
   
 

ГЛУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 Р І Ш Е Н Н Я 

22.01.2026                                        м. Глухів                       №  50 
 

 
Про виконання плану роботи 
виконавчого комітету Глухівської 
міської ради за 2025 рік 

 
Заслухавши інформацію начальника організаційно-контрольного відділу 

апарату Глухівської міської ради та її виконавчого комітету Бондаревої Т.В. про 
виконання плану роботи виконавчого комітету Глухівської міської ради за 2025 
рік, керуючись регламентом виконавчих органів Глухівської міської ради, 
затвердженого рішенням виконавчого комітету Глухівської міської ради від 
18.02.2021 №64 (зі змінами), пунктом 2 частини другої статті 52 та частиною 
шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
виконавчий комітет міської ради ВИРІШИВ:  

1. Затвердити доповідну записку про виконання плану роботи виконавчого 
комітету Глухівської міської ради за 2025 рік, що додається. 

2. Рішення виконавчого комітету міської ради від 12.12.2024 №348 «Про 
план роботи виконавчого комітету Глухівської міської ради на 2025 рік»  зняти 
з контролю.  

 
 

Міський голова Надія ВАЙЛО 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішення виконавчого комітету 
22.01.2026  № 50 

 
Доповідна записка 

про виконання плану роботи виконавчого комітету                                  
Глухівської міської ради за 2025 рік  

 
У 2025 році діяльність виконавчих органів Глухівської міської ради 

спрямовувалась на виконання завдань, визначених Законом України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Президентом України, Кабінетом Міністрів 
України, Сумською обласною державною адміністрацією, планом роботи 
виконавчого комітету Глухівської міської ради на 2025 рік, затвердженим 
рішенням виконавчого комітету міської ради від 12.12.2024 №348 «Про план 
роботи виконавчого комітету Глухівської міської ради на 2025 рік».   

Упродовж 2025 року відбулось 25 засідань виконавчого комітету міської 
ради, прийнято 484 рішень. 

Прийнято розпоряджень міського голови: з основної діяльності -  186; 
133 - з адміністративно-господарських питань; 94 - про відрядження, 560 - з 
кадрових питань та 288 - про відпустки.  

У звітному періоді взято на контроль нормативних та розпорядчих 
документів від органів влади вищого рівня 134, власних розпорядчих 
документів – 35 з них: 23 розпорядження міського голови, 12 рішень 
виконавчого комітету Глухівської міської ради. 

Знято з контролю 38 власних розпорядчих документів. 
На виконання нормативних актів органів влади вищого рівня прийнято  

27 розпорядження міського голови, 9 рішень виконавчого комітету міської 
ради, 11 рішень міської ради. 

До виконавчого комітету Глухівської міської ради надійшло 1630  
документів від органів влади вищого рівня, в тому числі 215 нормативних та 
розпорядчих документів від органів влади вищого рівня, з них: 

розпоряджень та доручень голови Сумської обласної державної 
адміністрації –126; 

протоколів та протокольних доручень облдержадміністрації –81; 
рішень обласної ради – 8; 
листів від Сумської обласної державної адміністрації – 1630, 880 з них із 

термінами інформування; 
листів від Шосткинської районної державної адміністрації – 1225, 
Інших листів - 4516 
Всього надійшло – 7371.  
Надання адміністративних послуг 

З метою забезпечення прав громадян на отримання якісних 
адміністративних послуг у Глухівській міській ТГ функціонує відділ «Центр 
надання адміністративних послуг» Глухівської міської ради, який 
результативно взаємодіє з суб'єктами надання адміністративних послуг. Центр є 



моделлю інтегрованого офісу, діяльність якого здійснюється виключно через 
адміністраторів за принципом «єдиного вікна». 

Основним завданням ЦНАП є створення максимально комфортних та 
сприятливих умов для прийому мешканців Глухівської міської ТГ, можливості 
отримання громадянами максимальної кількості адміністративних послуг в 
одному місці за простою та зрозумілою процедурою у найкоротший строк за 
мінімальної кількості відвідувань.  

Впроваджено новий підхід до прийому мешканців Глухівської міської ТГ- 
у відкритому, просторому, сучасному приміщенні, при обладнанні якого було 
враховано усі необхідні стандарти для ЦНАП, в тому числі вимоги щодо 
інклюзивності.  

До безперечних переваг роботи ЦНАП можна віднести: 
 - спрощене й комфотне отримання громадянами адміністративних послуг; 
 - протидію корупції та уникнення використання посередницьких послуг; 
 - повне інформування клієнтів та відвідувачів з будь-яких питань; 
 - організацію інформаційного обміну даними між службами і контроль за 

здійсненням їх адміністрування; 
 - скорочення кількості документів, що подаються замовниками в складі 

вхідного пакету документів. 
 Робота відділу «Центр надання адміністративних послуг» Глухівської 

міської ради здійснюється відповідно до Закону України «Про адміністративні 
послуги» та рішень Глухівської міської ради від 22.12.2021 року № 406 «Про 
затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються відділом 
«Центр надання адміністративних послуг» Глухівської міської ради та на 
віддаленому робочому місці адміністратора в новій редакції» зі змінами, 
затвердженими рішеннями Глухівської міської ради від 07.04.2022 № 455, від 
19.05.2023 № 651, від 22.12.2023 № 756, 25.07.2024 № 855 та від 22.11.2024 
№907 «Про внесення змін до рішення Глухівської міської ради від 22.12.2021 
№ 406 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються 
відділом «Центр надання адміністративних послуг» Глухівської міської ради та 
на віддаленому робочому місці адміністратора в новій редакції». 

- Робота відділу ведеться за наступними напрямками: 
- Реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання; 
- Паспортні послуги; 
- Реєстрація нерухомості; 
- Реєстрація бізнесу; 
- Державний земельний кадастр; 
- Земельні питання; 
- Дозвільні процедури; 
- Соціальні послуги; 
- Пенсійні послуги; 
- Громадські об'єднання; 
- Послуги державної інспекції та містобудування; 
- Присвоєєня спортивного розряду; 
- Реєстрація актів цивільного стану; 



- Інші місцеві послуги. 
До Переліку адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП,  

входить 251 адміністративна послуга, з яких: 176 адмінпослуг надаються 
управліннями та відділами Глухівської міської ради, 75 – територіальними 
підрозділами центральних органів виконавчої влади. 

Для комфортного очікування громадян працює сервіс електронної черги, є 
доступ до зони Wi-Fi, встановлений платіжний термінал EasyPay для оплати 
адміністративного збору, що передбачено для отримання платних 
адміністративних послуг.  

З метою створення сприятливих умов для громадян та суб'єктів 
господарювання затверджено гнучкий графік роботи без перерви на обід. 

Для реалізації прав та соціальних гарантій ветеранів війни створене Єдине 
вікно ветерана, яке є дієвим інструментом забезпечення всебічної підтримки 
ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, 
постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 
України. 

В приміщенні ЦНАП ведуть прийом 8 спеціалістів, а саме: 
начальник відділу 
адміністратори (3 особи) 
спеціалісти сектору ведення Реєстру територіальної громади (2 особи); 
спеціалісти сектору персонально-первинного військового обліку (2 особи). 
Станом на 31.12.2025 вакантними залишаються посади державних 

реєстраторів (2 особи). 
Для створення зручних та доступних умов отримання послуг суб'єктами 

звернень у межах Глухівської міської ТГ  утворено 2 (два) віддалених робочих 
місця для роботи адміністраторів ЦНАП в с. Некрасове (1 особа) та с. Привілля 
(1 особа).  

У  2025 році відділом «Центр надання адміністративних послуг» 
Глухівської міської  надано суб̛єктам звернення 7615 адміністративних послуг,  
а саме: 

послуги з квартирних питань - 39 
послуги з надання окремих пільг та допомог – 309 
послуги на видачу ордеру з видалення зелених насаджень – 65 
послуги у сфері містобудування та архітектури – 90 
послуги із земельних питань - 115 
послуги з приватизації державного житлового фонду – 8 
послуги з питань Держгеокадастру— 121 
послуги з дозвільних процедур — 31 
послуги по видачі дубліката свідоцтва на право власності - 7 
послуги з присвоєння спортивних розрядів – 4 
послуги з реєстрації ГО (змін до них) — 18 
послуги ДІАМУ — 134 
витяги з ЄДР — 12 
послуги з видачі довідок про склад сім'ї: – 2981 (з них: спадщина — 213; 



продаж — 211); 
послуги з посвідчення підписів голів квартальних комітетів — 2497 

        послуги з видачі довідок для отримання  допомоги на поховання — 408 
        послуги по наданню відомостей з ЄДРВВ — 85 
        послуги з реєстрації актів цивільного стану - 456 
        пошкодження майна (через застосунок Дія) — 29 
        виплата для відновлення майна (через застосунок Дія) — 26 
        бронювання коштів по сертифікату (через застосунок Дія) — 1 
        звіт про виконання ремонтних робіт (через застосунок Дія) — 2 
        надання відстрочки від призову на в/с під час мобілізації — 177 

Сектором ведення Реєстру територіальної громади відділу «Центр надання 
адміністративних послуг» Глухівської міської ради надано 11634 послуги, а 
саме: 
        послуги з реєстрації місця проживання — 913 

послуги зі зняття з реєстрації місця проживання - 1921 
послуги з видачі інформаційних довідок про реєстрацію місця проживання 

-     8800. 
Працівниками сектору було оброблено 11052 запити щодо актуалізацї 

паспортних даних та 4761 запит щодо зміни адреси (прізвища) у Реєстрі 
територіальної громади.  

 Адміністраторами віддаленого робочого місця (с. Некрасове та с. 
Привілля) надано 1117 послуг.  

Сектор персонально-первинного військового обліку відділу «Центр 
надання адміністративних послуг» Глухівської міської ради забезпечував 
функціонування системи військового обліку призовників, 
військовозоблв'язаних та резервістів на території Глухівської міської ради та 
здійснював конторль за виконанням призовниками, військовозобов'язаними та 
резервістами встановлених правил військового обліку. 

Розпочато роботу в «Програмному забезпеченні для ведення персонально-
первинного військового обліку», що забезпечує ефективне та законодавчо 
врегульоване ведення обліку призовників, військовозобов'язаних і резервістів.  

З організаціями та підприємствами проводилось звіряння облікових даних 
карток персонально-первинного військового обліку. До реєстру занесено дані 
на 1130 осіб.  

Спеціалісти сектору з вересня 2025 року проходили навчання за 
програмою «Організація та ведення військового обліку», затвердженою 
Генеральним штабом ЗСУ. 

В наявності електронний інформаційний кіоск, в якому внесено всі 
адміністративні послуги з вичерпним переліком інформації щодо їх отримання. 

За звітний період адміністраторами ЦНАПу надано близько 18000 
консультацій суб’єктам звернення за різними каналами зв’язку (усно та за 
телефоном). 

Періодично відбувається листування з органами місцевого 
самоврядування, іншими юридичними та фізичними особами з основних 
(профільних) питань діяльності. 



Працівники відділу постійно працюють над формуванням архівних справ 
для подальшого їх зберігання згідно номенклатури справ. 

Велика увага приділяється підвищенню рівня професіоналізму та 
обізнаності адміністраторів. Працівники ЦНАПу періодично підвищують свій 
рівень кваліфікації  шляхом участі в онлайн семінарах, вебінарах, тренінгах та 
онлайн-конференціях, які  проводить Міністерство цифрової трансормації 
України. 

У 2025 році адміністратори та працівники сектору ведення Реєстру 
територіальної громади відділу «Центр надання адміністративних послуг» 
Глухівської міської ради прошли онлайн навчання в Сумському регіональному 
центрі підвищення кваліфікації за загальними короткостроковими програмами 
«Загальні засади правового регулювання адміністративної процедури», 
«Розвиток професійної мовної компетентності», «Ділова українська мова», 
«Інформаційні технології та цифрова грамотність публічних службовців» та 
«Ефективні управлінські рішення: від розробки до реалізації». 

ЦНАП долучений до онлайн моніторингу та оцінки якості послуг 
Міністерства цифрової трансформації України, а також зовнішньої оцінки рівня 
задоволеності громадян якістю надання адміністративних послуг.  

Постійне вивчення думки громадян є одним із важливих індикаторів якості 
роботи Центру та дозволяє забезпечити зворотній зв'язок із громадкістю, 
показує сильні та слабкі сторони діяльності, виявляє суспільні очікування щодо 
роботи виконавчих органів на основі загальноприйнятих критеріїв.  

У ЦНАП щомісяця проводиться моніторинг якості обслуговування 
відвідувачів та надання адміністративних послуг. Відвідувачі мають змогу 
оцінити роботу адміністраторів за допомогою персональних QR-кодів, 
залишити відгуки у Книзі відгуків та пропозицій або у соціальній мережі 
Facebook, а також вкинути відгук у скриньку на рецепції.   

На сайті Глухівської міської ради створена і ведеться сторінка «Центр 
надання адміністративних послуг», на якій можна ознайомитись з інформацією 
щодо функціонування ЦНАП. 

Працівники ЦНАП завжди раді бачити відвідувачів, прагнуть бути 
максимально корисними, намагаються надати відповіді на усі поставлені 
запитання. Для нас дуже важливо, щоб кожна людина, яка звернулась до 
ЦНАП, вийшла з Центру з результатом та з гарним настроєм.  

Також повідомляємо, що у зв'язку з військовою агресією Російської 
Федерації проти України адміністративні послуги надавались в обмежних 
умовах з метою захисту безпеки населення та інтересів держави.  
  Звернення громадян 

Упродовж 2025 року робота зі зверненнями громадян у виконавчому 
комітеті міської ради була спрямована на забезпечення об’єктивного розгляду 
звернень громадян, задоволення законних вимог заявників, поновлення 
порушених конституційних прав відповідно до Закону України «Про звернення 
громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про 
першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 
конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 



місцевого самоврядування». 
За 2025 рік до виконавчого комітету міської ради надійшло: 
1) звернень громадян – 536, з яких: 
- письмових – 517 
- електронних – 19 
2) звернень з Урядової «гарячої лінії» та ДУ «Сумський обласний 

контактний центр» – 103; 
3) запитів на отримання публічної інформації – 46. 
На прийом до міського голови з особистих питань звернулося 104 жителі 

громади. 
Підготовлено інформацію про стан розгляду запитів на інформацію за І, 

ІІ,ІІІ та ІV квартал 2025 року для розміщення на Єдиному державному веб-
порталі відкритих даних. 

Затверджено графіки прийому громадян з особистих питань Глухівським 
міським головою, секретарем міської ради, першим заступником міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, заступниками 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради та 
керуючим справами виконавчого комітету міської ради на 2026 рік 
(розпорядження міського голови від 24.12.2025 №182-ОД).  

Підготовлено інформаційні звіти про хід виконання розпорядження голови 
Шосткинської районної державної адміністрації від 16.01.2022 №32-ОД «Про 
першочергові заходи щодо реалізації конституційного права громадяни на 
звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та 
розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 
24.09.2021 №599-ОД «Про першочергові заходи щодо реалізації 
конституційного права громадян на звернення до органів державної влади та 
органів місцевого самоврядування» (за І півріччя 2025 року). 

Відповідно до розпоряджень голови Шосткинської районної державної 
адміністрації – начальника районної військової адміністрації від 12.12.2024 
№202-ОД «Про план проведення перевірок здійснення виконавчими органами 
міських, селищних, сільської рад Шосткинського району делегованих 
повноважень органів виконавчої влади на 2025 рік» та від 01.09.2025 №144-ОД 
«Про проведення перевірки здійснення виконавчими органами Глухівської 
міської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади засобами 
дистанційного зв’язку» проведено перевірку здійснення виконавчими органами 
Глухівської міської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади 
щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних 
інтересів громадян в частині забезпечення вимог законодавства щодо розгляду 
звернень громадян засобами дистанційного зв’язку за період з 01 січня до 31 
грудня 2024 року та з 01 січня до 31 серпня 2025 року. Організацію роботи зі 
зверненнями громадян у виконавчому комітеті Глухівської міської ради 
визнано такою, що відповідає вимогам, установленим законодавством.  

Звернення громадян (письмові та електронні), звернення, що надійшли з 
Урядової «гарячої лінії» та ДУ «Сумський обласний контактний центр», запити 
на публічну інформацію, що надійшли до виконавчого комітету міської ради 



протягом звітного періоду були розглянуті неупереджено, об’єктивно, всебічно 
та детально. У межах компетенції відповідальними виконавцями вжито 
вичерпні заходи для позитивного вирішення порушених у них проблем в 
терміни, визначенні чинним законодавством.  

На офіційному вебсайті міської ради оприлюднено актуальну нормативно-
правову базу, що стосується забезпечення реалізації та гарантування 
конституційного права на звернення громадян до органів місцевого 
самоврядування, узагальнені матеріали про стан та організацію роботи зі 
зверненнями громадян у виконавчому комітеті міської ради, графіки прийомів 
громадян з особистих питань керівництвом міської ради. 

Бюджет та фінанси 
Бюджетна політика  
Реалізація основних напрямків державної та регіональної фінансової, 

податково-бюджетної політики, здійснення загальної організації та 
координації учасників бюджетного процесу з питань формування і 
виконання бюджету Глухівської міської територіальної громади 

 Фінансове управління підпорядковане виконавчому комітету Глухівської 
міської ради, міському голові, а також підзвітний та підконтрольний 
Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації, 
Міністерству фінансів України. За працівниками управління закріплено 36 
щомісячних, 15 щоквартальних інформацій, які надаються Департаменту 
фінансів та Шосткинській районній адміністрації, крім того на запити інших 
установ, асиціацій та ін. подається оперативна інформація. Згідно наказу 
Міністерства фінансів України № 488 від 30.08.2021 р. на фінансове управління 
покладено обов’язки складання та надання різної інформації до Міністерства 
фінансів України через програмне забезпечення ІАС Logica.   

Протягом року проводилось листування з іншими органами місцевого 
самоврядування, військовими частинами, Асоціацією міст України та ін. 

В результаті – за 2025 рік всі необхідні дані були виконані та передані 
вчасно і без зауважень. 

Проводився моніторинг доходів бюджету в розрізі казначейських 
виписок, щоденний моніторинг за надходженнями до бюджету в розрізі 
податків та платників. На базі статистичної, фінансової звітності, даних 
програмного забезпечення «Е-рішення для громад», аналізу економічного і 
фінансового стану підприємств, установ і організацій, працівники фінансового 
управління готували пропозиції щодо визначення додаткових джерел 
фінансових ресурсів. Разом з працівниками управління соціально-
економічного розвитку міської ради та реєстру територіальної громади міської 
ради, аналізувалась сплата місцевих податків юридичними та фізичними 
особами та проводилася звірка платників по сплаті податків за користування 
землею та нерухомим майном комунальної власності.  

Працівниками фінансового управління складено 8 договорів та 4 
додаткові угоди про передачу та прийняття міжбюджетних трансфертів між 
Глухівською міською територіальною громадою та іншими місцевими 
бюджетами. 
  З метою своєчасного фінансування бюджетних установ та ефективного 



проходження бюджетних процесів, за 2025 рік проаналізовано та внесено зміни  
до розпису бюджету Глухівської міської  територіальної громади за допомогою 
системи АІС «Місцеві бюджети рівня міста», виписано 556 довідок (557 - по 
видатках, 53 - по доходах, 24-по джерелах фінансування).  
 За рік сформовано та направлено до Казначейства 599 розпорядження про 
виділення коштів бюджетним установам, які утримуються за рахунок коштів 
бюджету та субвенцій, що передаються з державного бюджету  Наслідком чого є  
стабільне фінансування бюджетних установ і регіональних програм, забезпечення 
виконання  вимог статті 77 Бюджетного кодексу України, відсутність 
кредиторської заборгованості по захищеним статтям видатків.  На управління 
покладено повноваження щодо обміну інформацією між Міністерством фінансів 
та учасниками бюджетного процесу на місцевому рівні, тому працівниками 
управління постійно аналізувалась інформація надана головними розпорядниками 
коштів до ІАС «LOGICA», передавалась інформація до Міністерства фінансів 
України.  
 Управлінням сформовано та подано на розгляд міської ради: 
 - 11 рішень «Про внесення змін до рішення Глухівської міської ради від 
22.12.2023 № 766 «Про бюджет Глухівської міської територіальної громади на 
2024 рік»»;  
 - рішення «Про бюджет Глухівської міської  територіальної  громади на 
2026 рік;  
 - рішення «Про прогноз  бюджетуГлухівської міської територіальної 
громади на 2026-2028 роки»; 
 - 4 рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету Глухівської 
міської ради»; 
 - рішення «Про затвердження нормативу відрахування в 2025 році до 
бюджету Глухівської міської територіальної громади частини чистого 
прибутку (доходу) підприємствами, установами, організаціями, що належать 
до комунальної власності»; 

  - 8 рішень  «Про  встановлення  податкових пільг зі  сплати плати за   
землю (земельного податку та орендної плати за земельні  ділянки державної  та 
комунальної власності) та податку на нерухоме майно, відмінне від  земельної 
ділянки для фізичних осіб на території  Глухівської  міської ради»; 

           - рішення «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме 
майно, відмінне  від земельної  ділянки  на території  Глухівської  міської  ради»; 
 - 34 витяга з рішень.  
 Результат – успішне затвердження міською радою. 
 Фінансовим управлінням розроблено та доведено до головних 
розпорядників бюджетних коштів інструкції з підготовки бюджетних запитів. 
Проконтрольовано, проаналізовано та затверджено 68 бюджетних запита, 
складених головними розпорядниками бюджетних коштів. Результати аналізу 
направлено в формі доповідної записки на міського голову. 
 На кожному етапі внесення змін до розпису контролювались та перевірялись 
паспорти бюджетних програм. Всього за 2025 рік проаналізовано майже 400 
паспортів бюджетних програм наданих на затвердження головними 
розпорядниками бюджетних коштів.  Також, систематизовано та перевірено 82 
звіта про виконання паспорта бюджетної програми, аналіза ефективності 
бюджетної програми.  Складено, систематизовано, перевірено та успішно здано до 



Департаменту фінансів зведення фактичних показників за мережею, штатами і 
контингентами установ за 2024 рік та на 2025 рік.  

Працівниками фінансового управління проводився комплекс заходів з  
формування проекту  бюджету Глухівської міської  територіальної громади на 
2026 рік,  а саме: здійснено розрахунки показників доходної та видаткової частини 
бюджету громади на 2026 рік, проведено аналіз бюджетних запитів на 2025 рік, 
розроблено проект бюджету громади на 2026 рік, доопрацьовано проєкт рішення 
міської ради з урахуванням показників обсягів міжбюджетних трансфертів, 
врахованих у Державному бюджеті на 2026 рік, подано на затвердження до міської 
ради та оприлюднено в газеті та на офіційному сайті міської ради.   

Проведена нарада з головними бухгалтерами та економістами бюджетних 
установ та комунальних підприємств громади щодо складання прогнозу бюджету 
на 2026-2028 роки, стратегічного планування розвитку громади та розподілу 
публічних інвестицій. 

З 07.08. по 08.08.2025 року проведені співбесіди з головними бухгалтерами 
та економістами головних розпорядників бюджетних коштів з питання розгляду 
бюджетних пропозицій по затвердженню видатків на 2026-2028 роки. 

Результатом роботи є своєчасно затверджений, збалансований  прогноз на 
2026-2028 роки та бюджет Глухівської міської територіальної громади на 2026 рік. 
 Проведено 35 перевірок правильності планування видатків у кошторисах 
бюджетних установ, що утримуються за рахунок коштів бюджету громади. 
Станом на 01.01.2025 року перевірено 100 %  від загальної суми кошторисів (107 
кошторисів).  
Сума встановлених порушень становить – 17243,3 тис. грн., з них: 

- незабезпеченість по заробітній платі – 8259,8  тис. грн.; 
- незабезпеченість по комунальним послугам – 895,1 тис.грн. ( КЕКВ 2271-

83,263 Гкал, 2272-263 м.куб., 2273-40019,8 квт.год,, 2274-57,5м.куб. ) ; 
- економія по заробітній платі – 4922,2 тис.грн.; 
- економія по комунальним виплатам – 2832,1 тис. грн. ( КЕКВ 2271-

430,842 Гкал, 2272-3623,32 м.куб., 2273-93967,181 квт.год, 2274-5603,261 
м.куб.); 

- зайво заплановані витрати по КЕКВ 2230 – 140,6 тис. грн. 
- економія по КЕКВ 2250- 9,0 тис. грн., КЕКВ 2220 – 2,0 тис. грн. 
- незабезпеченість по КЕКВ 2710 – 182,5 тис. грн. 
Також виявлено не відшкодування комунальних послуг орендарями на 

суму– 5,7 тис. грн. 
Зусиллями фінансового управління ліквідована заборгованість по 

молодіжному житловому кредитуванню на суму 17,0 тис.грн.  Результатами 
роботи є закриття бюджетного року без кредиторської заборгованості по 
бюджету, відшкодування коштів до бюджету по молодіжному житловому 
кредитуванню та налагодження роботи з орендарями. 

Працівниками управління постійно надається консультаційна та 
роз’яснувальна допомога спеціалістам бюджетних установ щодо дотримання 
бюджетного процесу.  

Виконавчим комітетом прийнято рішення  «Про комісію з питань розподілу 
публічних інвестицій Глухівської міської територіальної громади» та затверджено 



Середньостроковий план  пріоритетних публічних інвестицій Глухівської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки. Після затвердження портфелю 
публічних інвестицій проведено 1 засідання  комісії  на якому було розглянуто та 
схвалено розподіл коштів місцевого бюджету на 2026 рік. Консалідований перелік 
публічних інвестиційних проєктів та програм ПІ єдиного проєктного портфеля,  
згідно з затвердженим додатком, наданий головним розпорядникам коштів та став 
основою для планування бюджету на 2026 рік. 
 Для підвищення кваліфікаційного рівня спеціалісти управління приймали 
участь у вебінарах та семінарах від програми «U-LEAD з Європою», проєкту 
USAID «ГОВЕРЛА»  на теми різні теми стосовно бюджетного законодавства та 
публічних інвестицій. 

У 2025 році у Сумському регіональному центрі підвищення кваліфікації 7  
посадові особи дистанційно  навчалися за загальними короткостроковими 
програмами підвищення кваліфікації на теми: «Подолання та профілактика 
стресів у професійній діяльності в умовах воєнного стану», «Основні засади 
формування української національної та громадянської ідентичності в реаліях 
прикордонної Сумської області. Військово-патріотичне виховання як 
необхідність сьогодення», «Відкритість та прозорість діяльності органів влади - 
ключовий напрям державної інформаційної політики. Забезпечення права 
кожного на доступ до публічної інформації», «Профілактика та корекція 
професійного вигорання публічних службовців», «Сучасні інструменти 
запобігання і протидії корупції» відповідно отримали сертифікат. 

У навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Сумської області дистанційно  навчалися за загальними 
короткостроковими програмами підвищення кваліфікації цільового 
призначення у сфері цивільного захисту та отримала посвідчення про 
функціональне навчання 1 посадова особа.  

1 посадова особа пройшла навчальну програму «Управління публічними 
інвестиціями на місцевому рівні» 1 та 2 модулі разом із «U-LEAD з Європою», 
відповідно отримала сертифікат.  

У 2025 році 1 посадова особа пройшла навчальний курс при підтримці 
Дитячого фонду (ЮНІСЕФ) в Україні з Міністерством фінансів України на 
тему «Середньострокове бюджетне планування та управління публічними 
інвестиціями на рівні громади з орієнтацією на стратегічні цілі й потреби дітей 
та молоді», відповідно отримала сертифікат.  
 За 2025 рік на  особистий прийом до начальника фінансового управління 
звернулося 18 осіб з різних питань:  заборгованості по платі за оренду землі, 
платі за податок на нерухоме майно, з питань надання субвенції, 
перерахування матеріальної допомоги на подолання стихійного лиха, 
повернення помилково перерахованих податків та інших.   Надані розʼяснення. 

Забезпечувалося ведення військового обліку призовників, 
військовозобов'язаних та резервістів у фінансовому управлінні Глухівської 
міської ради відповідно до Законів України, постанов Кабінету Міністрів 
України, наказів Міністерства оборони України, Указів Президента України. У 
2025 році Першим відділом Шосткинського районного територіального  центру 



комплектування та соціальної підтримки  була проведена звіряння облікових 
даних призовників і  військовозобов'язаних у фінансовому управлінні. 
Розбіжностей та зауважень, щодо ведення  військового обліку та бронювання 
працівників не було. Спеціалістом з ведення кадрової служби управління 
забезпечувалося на протязі року: здійснення контролю за встановленням рангу, 
надбавок за вислугу років та наданням відпусток відповідної тривалості, 
введення особових справ працівників та інше. У 2025 році була проведена 
атестація  посадових осіб фінансового управління. Усі 8 посадових осіб 
визнанні атестованими. 

Працівники фінансового управління входять у склад робочої групи для 
обстеження пасажиропотоку на міських маршрутах загального користування. 

Ведення Державного реєстру виборців, до якого вносяться відомості 
про громадян України, що мають право голосу і проживають або 
перебувають на території Глухівської міської ради 

У своїй діяльності відділ ведення Державного реєстру виборців керується 
Конституцією та законами України, актами Президента України та Кабінету 
Міністрів України, Центральної виборчої комісії, голови обласної державної 
адміністрації, міської ради, виконавчого комітету міської ради та міського 
голови, регіонального органу адміністрування Державного реєстру виборців, а 
також Положенням про відділ. 

План роботи відділу ведення Державного реєстру виборців Глухівської 
міської ради за 2025 рік було виконано в повному обсязі.  

За 2025 рік було: 
- прийнято, проаналізовано та оброблено 216 подання з відомостями, які 

містять 3576 записів про виборців відповідно до періодичного поновлення; 
- підготовлено та виконано 392 наказів керівника відділу, які включають  

5996 записів про виборців, з них: 
- включено до реєстру 358 виборців; 
- внесено змін до персональних даних виборці 5043; 
- знищено 595 записів про виборців. 

 Відділом проаналізовано та оброблено засобами автоматизованої 
інформаційно-комунікаційною системою «Державний реєстр виборців» 212 
звернень інших відділів ведення ДРВ, стосовно зміни виборчої адреси. 
 У зв’язку з перейменуванням геонімів (вулиць, провулків) на території 
Глухівської міської ради, внесено 1856 зміни до виборчої адреси виборців 
виборців. 

З метою внесення до бази даних Державного реєстру виборців повних і 
коректних даних про виборців було підготовлено 57 запитів до суб’єктів 
надання відомостей, щодо перевірки персональних даних виборців, які містять 
435 записів про виборців. 

Постійно проводиться робота з суб’єктами подання відомостей, щодо 
покращення якості та повноти відомостей періодичного поновлення, надається 
консультативна та методична допомога. 

Відповідно до обліку виборчих дільниць, які існують на постійній основі 
було внесено 27 змін до адресної підсистеми АІКС «Державний реєстр 



виборців» та 9 змін до опису меж виборчих дільниць утворених на постійній 
основі. 
 Відповідно до вимог експлуатаційної документації комплексної системи 
захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в 
автоматизованій інформаційно-комунікаційній системі «Державний реєстр 
виборців», затверджених керівником Служби розпорядника Державного 
реєстру виборців від 31 жовтня 2023 року, відділом ведення Державного 
реєстру виборців міської ради постійно виконується календарний план робіт із 
захисту інформації в автоматизованій інформаційно-комунікаційній системі 
«Державний реєстр виборців». 
              Економічний розвиток міської ради 
              На засіданні виконкому  розглянуто 48 питань щодо соціально-
економічного розвитку міста, управління комунальною власністю та прийняті 
відповідні рішення.     
  Завдяки участі в проєкті  «Управління публічними інвестиціями на 
місцевому рівні» в рамках Програма «U-LEAD з Європою» було успішно 
організовано процес управління публічними інвестиціями. 
      На виконання Середньострокового плану пріоритетних публічних 
інвестицій Глухівської територіальної громади на 2026–2028 роки місцевою 
інвестиційною радою був схвалений єдиний проектний портфель публічних 
інвестицій громади на 2026 рік, 11  проєктів внесені до Єдиної інформаційної 
системи DREAM  на загальну суму 151 млн.639 тис. грн.. 
      Для залучення зовнішніх інвестицій, формування проєктних пропозицій та 
пошуку зовнішніх джерел фінансування, сприяння залученню коштів на 
розвиток громади постійно здійснювався моніторинг грантових пропозицій. 
Інформація про актуальні грантові пропозиції розміщувались на офіційному 
сайті Глухівської міської ради  та розсилались на електронні скриньки 
керівників структурних підрозділів міської ради та комунальних підприємств і 
установ, інформувались потенційні учасники телефонним зв’язком. 
      У звітному періоді підготовлені та подані 30 заявок на участь в різних 
програмах підтримки та проектах, які діють на території України за підтримки 
іноземних донорів/інвесторів  і звернень про співпрацю та надання допомоги. 
      Міська рада є учасником проєкту «Перспективи міського видобутку: 
розвиток потенціалу 50-ти громад із Сумської, Чернігівської та Харківської 
областей», що реалізується в рамках проєкту ЮНІДО «Зелене відновлення 
промисловості в Україні шляхом розвитку на рівні громад» за підтримки 
Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку 
Німеччини (BMZ). В рамках проекту  начальник управління соціально-
економічного розвитку міської ради була учасницею навчального стаді-туру до 
Німеччини та за підтримки експертів проекту розроблена «дорожня карта» 
організації поводження з будівельними відходами. Робота в проекті 
продовжується. 
      В рамках реалізації проекту «Оцінка сільськогосподарських ринків та 
потреб у Шосткинському районі та підтримка у засобах до існування 
домогосподарств з-поміж ВПО та постраждалого від війни місцевого сільського 



населення з-поміж вразливих категорій Шосткинської територіальної громади 
Сумської області», що впроваджується Норвезькою радою у справах біженців 
(NRC) за підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини  були 
визначені основні проблеми та запити щодо підтримки місцевого населення, які 
направлені донорам для опрацювання. 
       Завдяки співпраці з Агенцією регіонального розвитку Сумської області 
начальник управління соціально-економічного розвитку міської ради була 
учасницею тренінгу «Стратегічне планування в громадах. Платформа DREAM. 
Грантрайтинг» у рамках Швейцарсько-українського проекту «Згуртованість та 
регіональний розвиток України». 
      За підтримки Асоціації малих міст України делегація Глухівської міської 
територіальної громади взяла участь у нараді (м.Київ) щодо реалізації проекту 
«Сталева мрія Глухів». 
       Завдяки співпраці з німецьким містом Зіндельфінген громада отримала 
генератори, зарядні станції, обігрівачі на загальну суму 785, 6  тис. грн.. 
       Федеральне  агентство  з  технічної  допомоги   Німеччини  надало  громаді   
технічні  засоби  
( бензопили та будівельний компресор) на суму 1058,6 тис. грн. 
      В рамках проекту «Закупівля товарів для гуманітарної допомоги в Україні» 
управління ООН з обслуговування проектів (ЮНОПС) громада отримала 
міжнародну технічну допомогу- пасажирський  міський автобус ATAMAN 
вартістю 3 млн.801,4 тис. грн.. 
       Зі Швейцарії  надійшов пожежний автомобіль Mitsubishi Fuso (донором 
гуманітарної допомоги виступив CEO AND CO-FOUNDER, RISK REDUCTION 
FOUNDATION)( 260,8 тис. грн.) та трактор Скаут TD-1304C  на суму 1 482,7 
тис. грн. 
      В рамках міжнародного гуманітарного україно-норвезького Меморандуму 
про партнерство та співробітництво укладеним з БО «HMM Healthcare» 
отриманий автомобіль Mercedes-Benz Sprinter не суму 851,6 тис. грн. 
        Представництво Норвежської ради у справах біженців в Україні надало 
допомогу оргтехнікою на суму 467,8 тис. грн. 
       Від Міжнародного Комітету Червоного Хреста отримані матеріальні 
цінності (габіони і пісок) для фізичного захисту об’єктів критичної 
інфраструктури (КП «Глухівський водоканал» та КП «Глухівський тепловий 
район»), генератори, перетворювачі, насоси для перекачування стічних вод, 
шафа керування для управління насосами, поплавцевий вимикач для  КП 
«Глухівський водоканал» на загальну суму  7 млн.747,4 тис. грн..  
        В рамках  Програми «Забезпечення енергопостачання, підвищення 
стійкості та сполучення» (SPARC) КП «Глухівський тепловий район» отримав 
13 мережевих насосів на загальну суму 1 млн.446,8 тис. грн., від гуманітарного 
фонду «Людина в біді» отримав котел сталевий водогрійний вартістю 963 тис. 
грн. 
        Завдяки успішному конкурсному відбору спеціалісти  управління  
соціально-економічного розвитку  проходять безкоштовне навчання «Кроки для 
спеціалістів» : «Управління проектним циклом» та «Управління майном», яке 



фінансується Програмою «U-LEAD з Європою».   
        На міжнародній конференції Ukraine Recovery Conference 2025 у Римі  
група Метінвест презентувала унікальну концепцію відновлення «Сталева мрія 
Глухів» 
       Інвестиційний потенціал Глухівської громади демонструвався на 
Варшавському форумі Europe Civil Security. 
        У листопаді 2025 року на Варшавській міжнародній виставці-конференції 
"ReBuild Ukraine: Construction & Energy" — ключовій події для відбудови 
України, що зібрала громади, інвесторів, урядовців та бізнес для обговорення 
проєктів у сфері інфраструктури, енергетики та сталого розвитку 
презентувались проекти  Глухівської громади «Сталева мрія «Глухів » , 
«Реконструкція каналізаційних очисних споруд (аеротенки та повітродувна 
станція з повітроводом», «Цифровізація мереж водопостачання та 
водовідведення». 
        У звітному періоді Глухівська міська рада долучилась до проекту 
«Розбудова економічної стійкості громад прикордонних та прифронтових 
територій» за підтримки Програми «Партнерство за сильну Україну, що 
фінансується урядами Великої Британії, Естонії, Канади, Норвегії, Фінляндії, 
Швейцарії та Швеції. 
     У звітному періоді проводилась оцінка стану реалізації Програми 
економічного і соціального розвитку Глухівської міської ради на 2025 рік та 
вносились зміни до переліку заходів. На розгляд виконавчого  комітету були 
підготовлені відповідні рішення щодо зазначених змін. 
       В рамках актуалізації Стратегії розвитку Глухівської територіальної 
громади до 2027 року була проведена стратегічна екологічна оцінка проєкту 
документа, який  був розглянутий та схвалений виконавчим комітетом міської 
ради. Для забезпечення ефективної реалізації заходів Стратегії розвитку 
громади був розроблений  та схвалений проект Програми економічного та 
соціального розвитку Глухівської міської ради на 2026 рік. 
         З метою ефективного використання майна комунальної власності 
територіальної громади міста, переданого в оренду, здійснювався контроль за 
надходженнями коштів до  бюджету громади за оренду комунального майна. У 
звітному періоді до бюджету  надійшло 586,9тис. грн. 
        Сприяння розвитку підприємництва та здійснення державної регуляторної 
політики 
       Станом на 01.01.2026 діє 13 регуляторних актів (перелік оприлюднений на 
офіційному сайті Глухівської міської ради). Розпорядженням міського голови 
від 12.11.2025 № 164-ОД «Про затвердження плану-графіка виконання заходів з 
відстеження результативності регуляторних актів на 2026 рік» затверджений 
план-графік виконання заходів з відстеження результативності регуляторних 
актів на 2026 рік. 
       З метою інформаційної підтримки бізнесу на сторінках сайту міської ради  
та в соціальних мережах висвітлювалась необхідна для суб’єктів 
господарювання інформація. Проводилась роз’яснювальна робота щодо 
можливості започаткувати новий бізнес, отримавши безповоротні гранти в 



межах урядових програм та міжнародних донорів. Надавались консультативні 
послуги щодо отримання суб’єктами господарювання матеріальної допомоги на 
покриття витрат пов’язаних  з відновленням, ремонтом, реконструкцією 
знищеного або пошкодженого нерухомого майна чи обладнання, яке 
використовується у виробничій діяльності. Надано індивідуальні консультації 
40 приватним підприємцям.  
      Для дієвої комунікації з бізнесом та для визначення проблемних питань 
його діяльності в умовах військової агресії, надання допомоги у їх вирішенні  
суб’єктів підприємницької діяльності підключені до телеграм каналу «Діалог 
влади та бізнесу Сумщини». Крім того, для оперативного інформування 
управлінням соціально-економічного розвитку Глухівської міської ради 
створено телеграм канал «Підприємці ГЛУХІВЩИНИ». 
      Відповідно до компетенції, передбаченої законодавством, здійснювався 
контроль за дотриманням нормативних документів щодо захисту прав 
споживачів у сфері торгівлі, ресторанного господарства та побутового 
обслуговування. Працювала громадська приймальня. До громадської 
приймальні з питань роз’яснення вимог законодавства щодо захисту прав 
споживачів звернулось 22 громадяни, яким надано ґрунтовні консультації. 
      Забезпечення реалізації державної політики у сферах транспорту та зв’язку. 
      Забезпечується постійний контроль за  виконанням  перевізниками  та 
водіями умов договорів на пасажирські перевезення в частині надання належної 
якості та безпеки пасажирських послуг на міських автобусних маршрутах 
загального користування. 
      З метою забезпечення населення оптимальним набором транспортних 
послуг виконуються об’єднані  рейси маршрутними таксі  за скороченими 
графіками . Оптимізовні маршрути приміського сполучення, завдяки чому 
транспортним сполученням охоплено більшість території  громади.  
      За зверненнями мешканців громади  переглядалися графіки руху міських 
маршрутних таксі для здійснення перевезень пасажирів у зручний для них час. 
     Завдяки співпраці з Гуманітарною місією Проліска здійснюються соціальні 
рейси для жителів сіл Уздиця, Вікторове, Щебри, Сутиски, Дунаєць. 
      Забезпечення реалізації державної політики у сфері розпорядження та 
використання земельних ресурсів 
      Продовжується формування реєстру учасників бойових дій, які брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції та зареєстровані на 
території Глухівської міської ради для розподілу земельних ділянок шляхом 
проведення публічного жеребкування, з метою надання безоплатно у власність 
земельних ділянок для будівництва і обслуговування жилого будинку, 
господарських будівель і споруд відповідно до статей 116, 118 Земельного 
кодексу України. Черга становить 64 особи. 
      Проводиться моніторингу договорів оренди земель.   
      У звітному періоді були проведені електронні земельні торги, за 
результатами яких передано в оренду 7 земельних ділянок  
сільськогосподарського призначення комунальної власності загальною площею 
12,7 га. 



      Постійно, по мірі надходження, вивчається розроблена землевпорядна 
документація та готуються проекти рішень на розгляд сесії міської ради. 
Протягом кварталу розглянуто 138 пакетів документів та підготовані 13 рішень 
з земельних питань, які розглянуті сесією міської ради. 
      Постійно ведеться роз’яснювальна робота з населенням та надаються як 
громадянам, так і сільгоспвиробникам роз’яснення діючого законодавства 
України. 
      З метою реалізації основних напрямів державної політики, спрямованих на 
удосконалення земельних відносин та охорони земель на території Глухівської 
міської ради розроблена та схвалена міською радою Програма розвитку 
земельних відносин та охорони земель на території Глухівської міської ради на 
2025-2028 роки. 
     Підвищення якості управління в органах місцевого самоврядування. 
Для підвищення кваліфікаційного рівня спеціалісти управління приймали 
участь у вебінарах та тренінгах: 
- «Реформа управління публічними інвестиціями»; 
- «Експертна оцінка публічних інвестиційних проектів та програму системі 
DREAM»; 
- «Міжнародне територіальне співробітництво: можливості для громад у 
контексті євроінтеграції»; 
- «Циркулярна економіка: капітал для управління відходами»; 
- «Оцінка ресурсного потенціалу територіальної громади і визначення 
пріоритетів для відновлення»; 
- «Адміністрування проектів, що фінансуються з ЄС»»; 
- «Створення інвестиційного сайту громади та його використання для 
залучення інвестицій»»; 
- «Управління публічними інвестиціями в територіальних громадах та інші 
зміни до Бюджетного Кодексу України»»; 
- «Економічний розвиток, стратегії та інвестиції»; 
- « Спроможні:Платформа розвитку громад»; 
- «Грантові можливості для громад»; 
- «Наука, дані та інновації для відновлення, євроінтеграції та сталого розвитку 
громад»; 
- «Євроінтеграція: вплив та можливості громад». 
 Містобудівна діяльність  

Відділом здійснюється контроль за дотримання містобудівного 
законодавства на етапі виготовлення будівельних паспортів, містобудівних 
умов та обмежень забудови земельної ділянки, затвердження містобудівної 
документації.  

Відділом містобудування та архітектури розроблено та видано 
7 містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки, 14 будівельних 
паспортів забудови земельної ділянки. 
 Відповідно до Закону України «Про рекламу» та рішення міської  ради 
від 05 квітня 2012 року №351 «Про затвердження правил розміщення 
зовнішньої реклами та порядку оплати за тимчасове користування місцями 



розташування рекламних засобів у місті Глухові» відділом містобудування та 
архітектури  проводиться робота по  оформленню дозволів на розміщення 
зовнішньої реклами та стягнення сплати за користування місцями 
розташування рекламних засобів у місті Глухові.  
 У відповідності до рішення Глухівської міської ради від 18.07.2016р. 
№102 щодо надання дозволу на актуалізацію та внесення змін до генерального 
плану міста та рішення Глухівської міської ради від 26.08.2016 №170 щодо 
міської програми актуалізації та внесення змін до генерального плану міста 
Глухів на 2016-2022 роки відділом розпочаті роботи по збору вихідних даних 
для проектування ДП «Український науково-дослідний і проектний інститут 
цивільного будівництва». 
 Розпорядження міського голови від 04 травня 2012 року № 127р 
затверджена посадова інструкція головного спеціаліста відділу містобудування 
та архітектури міської ради на якого покладено створення та 
ведення містобудівного кадастру. У відділі знаходиться архів містобудівної 
документації. До електронної бази архіву містобудівного кадастру закладено 
1563 документів містобудівного характеру, 30 детальних плани території, 37 
паспортів пам’яток культурної спадщини. Розпочалась робота по занесенню 
даних до програми ArcMap. До програми ArcMap занесено 7 баз даних 
(будівельні паспорти, містобудівні умови та обмеження, паспорти прив’язок, 
точки тимчасової сезонної торгівлі, місця розміщення зовнішньої реклами, 
інформаційно-агітаційні намети, висновки щодо погодження земельних 
ділянок);  
 На обліку в відділі містобудування та архітектури міської ради 
знаходиться 37 пам’яток історії, архітектури та містобудування, із яких 5 
пам’яток національного значення. На всі пам’ятки культурної спадщини 
Національним заповідником «Глухів» складені охоронні договори. 

Відділом здійснюється контроль за забезпеченням надійності та 
безпечності будинків і споруд незалежно від форм власності, що зазнають 
впливу небезпечних природних і техногенних явищ та процесів. За 2025 рік 
проведено 294 обстежень, та складені 10 актів по обстеженню технічного стану 
житлового фонду та приміщень нежитлового призначення, а також складено 
171 акт пошкодженого житла в наслідок бойових дій. Відділом розглянута 123 
заяви та листів з питань містобудівної діяльності, видано 29 довідки з питань 
містобудівної діяльності (перейменування вулиць, відсутність забудови на 
земельній ділянці). 

Відповідно частини 2 ст.1861 Земельного кодексу України відділом 
висновків про погодження проектів із землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки не надавались в зв’язку  закриттям реєстру. 

Відділом містобудування та архітектури Глухівської міської ради 
проводиться щорічна постійна робота по забезпеченню виконання планових 
показників по обсягам введення загальної площі житла в експлуатацію. 
Відповідно до ст. 39 ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності» прийняття 
в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів здійснюється управлінням 
державної архітектурно-будівельної інспекції у Сумській області. Відділ 



містобудування та архітектури міської ради надає необхідну методичну 
допомогу в оформленні декларацій про готовність об’єкта до експлуатації. 

Згідно Положення про порядок розміщення тимчасових сезонних 
торгівельних місць, затвердженого рішенням міської ради від 26.04.2013р. 
№560, відділом розробляються схеми розміщення тимчасових сезонних 
торгівельних місць. 

Житлово-комунальне господарство міської ради 
На нарадах при заступнику міського голови розглядалися питання «Про 

забезпечення  сталого проходження опалювального періоду 2024-2025 рр.», «Про 
забезпечення  сталого проходження опалювального періоду 2025-2026 рр.», 
«Про проведення поточного ремонту доріг, під’їзних доріг, територій загального 
користування», «Про забезпечення сталої роботи підприємств-надавачів 
житлово-комунальних послуг під час війни та можливих блекаутів», «Про 
освітлення вулиць громади», «Про забезпечення належного стану утримання 
територій в умовах воєнного стану», «Про видалення аварійних дерев на 
території громади, зокрема на кладовищах, у місцях – недоступних для 
спецтехніки», «Про якість щоденного прибирання, підмітання вулиць та 
збирання і вивезення сміття», «Про ремонт об’єктів та елементів благоустрою 
господарським способом», «Про скорочення чисельності безпритульних тварин 
та території громади гуманними методами», «Про виконання правил 
благоустрою населених пунктів суб’єктами господарювання», «Про необхідність 
розширення існуючого полігону ТПВ для запобігання виникненню екологічної 
катастрофи на території громади», «Про виготовлення проєктно-кошторисної 
документації по об'єкту: "Реконструкція удосконаленого полігону по 
складуванню твердих побутових відходів», «Про ремонт автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення, що проходять по території 
громади, за рахунок коштів громади», «Про заготівлю деревини паливної для 
потреб комунальних установ», «Про здійснення енергоефективних заходів: 
придбання LED світильників для ремонту мережі вуличного освітлення 
громади», «Про відповідальних за роботу генераторів, виділення пального під 
час блекауту». 

Протягом 2025 року управлінням було розглянуто 129 звернення громадян, з 
них питань: 29 – про надання житлово-комунальних послуг, 33 – проведення 
дорожньо-ремонтних робіт, 48 – житлові питання, 19 - обстеження та ремонт 
житлового фонду. На всі звернення були надані обґрунтовані відповіді та по 
можливості виконані роботи вказані в зверненнях. 

Організовано 11 засідання громадської комісії з житлових питань при 
виконавчому комітеті Глухівської міської ради. 

Взято на квартирний облік громадян, що потребують поліпшення житлових 
умов 17 сім’ї, включено до списків першочерговиків 6 сім’ю, позачерговиків 11 
сім’ю. Внесено зміни до 1 облікової справи. Знято з квартирного обліку 3 сім’ї, , 
виключено зі списків позачерговиків 2 сім’ї, зі списків першочерговиків 1 сім’ю. 

Надано кімнату в гуртожитку сім’ї, що перебуває на квартирному обліку з 
правом на першочергове отримання житла. 

Надано службове жиле приміщення лікарю-педіатру Комунального 
некомерційного підприємства «Глухівська міська лікарня» Глухівської міської 



ради. 
Взято на соціальний квартирний облік дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб з їх числа – 6 осіб. 
За 2025 рік обстежено 263 дерева. Проведено санітарну обрізку дерев – 240. 

По заявам громадян було видалено 10 дерев, відмовлено у видаленні дерев -13. 
    По зверненням громадян проведена заміна ліхтарів – 215 од. Проведено 

ремонт по лінії електромережі та електрощитів – 415 од., додатково встановлено 
світлодіодних світильників – 6 од., проведено заміну світильників на 
світлодіодні – 37 од., та заміна реле – 30 од. 

   Взято участь у проведенні АТ «Сумиобленерго» технічної перевірки 
засобів комерційного обліку електричної енергії (зняття показників, 
пломбування / розпломбування, заміна лічильників), АТ «Сумиобленерго», 
складено 70 актів. 

В рамках Програми поповнення статутного капіталу Комунального 
підприємства «Глухівський водоканал» Глухівської міської ради на 2025 рік у 
звітному періоді профінансовано на загальну суму 13743,0 тис. грн», на 
здійснення наступних заходів:  

придбання вакуумної асенізаційної машини; 
придбання подрібнювача гілок; 
придбання самоскиду; 
придбання обладнання на КНС №3; 
придбання телескопічного навантажувача з навісним обладнанням; 
придбання матеріалів для ремонту водопровідних мереж. 
В рамках Програми поповнення статутного капіталу Комунального 

підприємства «Глухівський тепловий район» Глухівської міської ради на 2025 
рік у звітному періоді профінансовано на загальну суму 2 800,0 тис. грн», на 
здійснення наступних заходів:  

виконання проектних рішень та придбання сучасних комерційних приладів 
обліку природного газу; 

придбання додаткового газового обладнання; 
виконання робіт по об’єкту Реконструкція котельні на газовому паливі по 

вул. Київська, 24 в м. Глухові Сумської області. Коригування.  
В рамках Програми фінансової підтримки комунальних підприємств 

Глухівської міської ради на 2025 рік у звітному періоді профінансовано такі 
комунальні підприємства: 

КП «Полошківське» на суму 619,2 тис.грн. 
КП «Житловий комунальний центр» на суму 4881,0 тис.грн. 
КП «Дунаєцьке» на суму 159,3 тис.грн. 
КП «Мальва» на суму 427,0 тис.грн. 
КП «Глухівський водоканал» на суму 598,0 тис.грн. 
В рамках Програми відшкодування різниці між розміром ціни на 

централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для 
споживачів категорії «населення» та розміром економічно обґрунтованих витрат 
на їх виробництво Комунальному підприємству «Глухівський водоканал» 
Глухівської міської ради на 2025 рік у звітному періоді профінансовано на 



загальну суму 6500,0 тис. грн 
Проведено поточний ремонт автомобільних доріг громади на загальну суму 

15136,9 тис.грн.  
На благоустрій міста витрачено  
11073,3 тис. грн. в т.ч. на: вуличне освітлення (ел.енергія) – 1396,7 тис.грн, 

вивезення сміття 2227,3 тис. грн, підмітання міських територій 1689,8 тис. грн, 
послуги з озеленення 849,2 тис. грн, утримання та поточний ремонт мережі 
вуличного освітлення 446,7 тис. грн, виконання поточного ремонту елементів 
благоустрою на загальну суму 315,65 тис.грн, придбання матеріалів для 
благоустрою 408,45 тис.грн, придбано: 30 світильників вуличного освітлення, 
фарба та інші будівельні матеріали, предмети, інструменти та інвентар; 

придбання солі для посипання доріг на загальну суму 371,93 тис.грн.  
На технічне обслуговування та поточний ремонт обладнання (мережі камер 

відеоспостереження) у м. Глухові було витрачено 39,7 тис. грн 
Виконано поточний ремонт пам'ятника «Танк Т-34» – 55,1 тис.грн. 
Виконано ремонт огорож на кладовищах міста за на загальну суму 139,6 тис. 

грн. 
Поточний ремонт огорожі кладовища с.Дунаєць на загальну суму 63,0 

тис.грн. 
Виконано ремонт та заміну дорожніх знаків на загальну суму 23,7 тис. грн. 
Придбано розсаду квітів на загальну суму 48,2 тис. грн. 
Витрачено на мікробіологічні та санітарно-хімічні дослідження проб води 

відкритих водойм та шахтних колодязів на території міста Глухова на загальну 
суму 55,2 тис. грн. 

Придбано матеріали для облаштування захисних споруд на суму 52,75 
тис.грн. 

Придбання сенсорного інформаційного стенду (терміналу) для вуличного 
використання (зі спеціалізованим програмним забезпеченням та розробкою 
індивідуального контенту), з модулем для людей з інвалідністю (на візках) та 
людей з вадами зору, комунікаційною системою для людей з вадами слуху, та 
монтажем біля Дошки Пам’яті «Герої нашої громади» у   м. Глухів на суму 35,0 
тис.грн. 

Виконання робіт по виготовленню проектно-кошторисної документації, 
інженерно-геологічним та інженерно-геодезичним вишукуванням по об’єкту: 
«Реконструкція удосконаленого полігону по складуванню твердих побутових 
відходів у м. Глухів» на загальну суму 1125,01 тис.грн. 

Витрачено на вилов безпритульних тварин, стерилізацію, перетримку згідно 
програми поводження з тваринами у населених пунктах Глухівської міської ради 
на 2021-2025 роки – 98,97 тис.грн.  

В рамках міської цільової Програми поховання померлих одиноких громадян 
на 2024-2028 роки поховано 6 особи на суму 29,4 тис. грн. 

За звітній період Управлінням було укладено 4 договори на здійснення 
суспільно корисних та громадських робіт з Фондом загальнообов’язкового 
державного страхування на випадок безробіття. Залучено до суспільно корисних 
та громадських робіт 20 безробітних. Використано коштів Фонду 



загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 
безробіття на виконання суспільно корисних робіт 191,37 тис. грн та коштів 
Глухівської міської територіальної громади 46,3 тис.грн. 

Для отримання зазначених послуг, робіт та товарів Управлінням були 
проведені всі необхідні процедури на виконання Закону України «Про публічні 
закупівлі», Постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178, а саме: 30 відкритих торгів з 
особливостями (зекономлено 700 тис. грн) та 270 звітів про укладений договір на 
загальну суму 40,7 млн грн. 

На кожне рішення виконавчого комітету або розпорядження міського голови, 
що знаходиться на контролі, заведено контрольну справу та надається в 
зазначені терміни інформація про стан виконання. 
 Перевірок з питання Конституції України та інших законів, у тому числі 
щодо здійснення делегованих повноважень у 2025 році не проводилося. 

Соціальний захист населення 
Соціально-трудові відносини 
Робота з питань дотримання трудового законодавства та повноти виплати 

заробітної плати знаходиться на постійному контролі: 
- на території Глухівської міської ради було розташоване комунальне 

оптово-роздрібне підприємство «Глухівський міжрайонний аптечний склад» 
(скорочено – КОРП «ГМАС», код ЄДРПОУ 30320414), яке рішенням Сумської 
обласної ради від 20.04.2022 року припинило свою діяльність шляхом 
ліквідації. Станом на звітну дату підприємство знаходиться в стані припинення. 
Заборгованість із виплати заробітної плати на КОРП «ГМАС» обліковується в 
загальному розмірі 242,1 тис.грн.  На підприємстві не обліковується жодного 
працівника - керівник підприємства – голова ліквідаційної комісії                 
Никифорова Л.О. звільнена 08.12.2023 року. Враховуючи, що засновником 
даного підприємства була Сумська обласна рада, Глухівська міська рада не має 
вагомого впливу для вирішення даного питання: направлено листа засновнику 
підприємства (Сумській обласній раді) з метою сприяння погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати; 

-товариство з обмеженою відповідальністю «Глухівський кар’єр 
кварцитів» (скорочено – ТОВ «ГКК», код ЄДРПОУ 14015554, юридична 
адреса: с. Баничі, вул. Заводська, б. 18А)- згідно статистичних даних 
заборгованість із виплати заробітної плати почала обліковуватись з серпня 2023 
року і складала 28,8 тис. грн. (за червень місяць), станом на звітну дату – 7528,0 
тис.грн. та включає розрахунок з 54 працівником, у тому числі з 42 звільненими 
працівниками. На даний час підприємство ТОВ «ГКК» підпорядковане Фонду 
Државного майна України, знаходиться в процесі банкрутства, проводяться 
роботи щодо приватизації. ТОВ «ГКК» не має об’єктивної можливості 
виплатити заробітну плату працівникам, оскільки Товариство не здійснює свою 
господарську діяльність та відповідно не отримує прибуток для покриття своїх 
першочергових витрат (у т.ч. витрат на виплату заробітної плати працівникам), 
здійснюється тільки охорона території ТОВ «ГКК»-тобто охорона державного 
майна. До припинення або скасування воєнного стану на території України та 
відновлення роботи підприємства, погашення заборгованості по заробітній 



платі неможливо. У зв’язку з вище зазначеним, графік погашення 
заборгованості по заробітній платі не розроблено. Фонд Державного майна 
України щочетверга інформується про рівень заборгованості із виплати 
заробітної плати. Керівнику підприємства повідомлено про особисту 
відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати. Питання погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати на ТОВ «ГКК» розглядалось на 
засіданні тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної 
плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат 
27.01.2025, 27.03.2025, 08.05.2025, 25.07.2025, 12.09.2025 та 09.12.2025 року. 

- інститут луб’яних культур Національної академії аграрних наук України 
(скорочено – ІЛК НААНУ, код ЄДРПОУ 00497845, юридична адреса: 
м. Глухів., вул. Терещенків¸ б. 45)- згідно оперативних даних заборгованість із 
виплати заробітної плати почала обліковуватись з січня 2021 року і станом на 
звітну дату складає2479,0 тис.грн. У 2023-2024 роках у зв’язку з проблемами 
щодо керування установою, практично не вирішувалось питання щодо 
реалізації вирощеної сільськогосподарської продукції, фінансування 
діяльності в цей період здійснювалось за рахунок коштів з державного 
бюджету. З метою оптимізації було зменшено кількість працюючих та введено 
неповний робочий тиждень. В квітні 2024 року близько 50 працівників 
звернулися до суду з позовами по виплаті заробітної плати. Загальна сума 
позовних вимог, які обліковувались в Держказначействі, склала 
2800,0 тис.грн. Оскільки фонд нарахування оплати праці в цілому по установі 
перевищував можливості бюджетного фінансування, заборгованість по 
виплати заробітної плати накопичувалась. На початок 2025 року загальна сума 
заборгованість з оплати праці перевищила 3600,0 тис.грн.  Завдяки фінансової 
допомоги Національної академії аграрних наук, частковій реалізації 
вирощеної с/г продукції повністю погашена заборгованість, яка 
обліковувалась в Держказначействі за позовними заявами та зменшилась 
заборгованість іншим працівникам. Заборгованість з виплати заробітної плати 
планується погасити за рахунок подальшого сприяння НААН України та за 
рахунок реалізації вирощеної продукції.  На даний час в інституті 
завершуються процеси доведення насіннєвого матеріалу до посівних кондицій 
для отримання сертифікату якості. Після отримання сертифікату якості 
планується реалізувати насіннєвий матеріал, крім того, на деяку його частину 
вже є замовлення з підтвердженням готовності до оплати. За рахунок цих 
коштів планується розпочати погашення заборгованості із виплати заробітної 
плати. Графік погашення заборгованості розроблений. Питання погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати на ІЛК НААНУ розглядалось на 
засіданні тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної 
плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних 
виплат 27.01.2025, 27.03.2025, 08.05.2025, 25.07.2025, 12.09.2025 та 09.12.2025 
року. 

Протягом 2025 року, згідно оперативної інформації, зареєстровано 104 
фізичних осіб - підприємців (ФОП), знято з реєстрації 120 ФОП, 
співвідношення між зареєстрованими та знятими з реєстрації складає -16 ФОП. 



Юридичними особами робочі місця не створювались. 
Враховуючи потреби та соціально-економічний розвиток громади в 

умовах воєнного сьогодення, в бюджеті Глухівської міської територіальної 
громади на 2025 рік передбачено 58,560 тис.грн. на організацію громадських 
робіт. Станом на звітну дату для громадських робіт було залучено 6 
безробітних осіб, які виконували ремонтно-відновлювальні роботи на об’єктах 
забезпечення життєдіяльності, захисних споруд цивільного захисту – 
бомбосховищ, укриттів, у тому числі найпростіших укриттів в шкільних та 
позашкільних навчальних закладах. Використано коштів Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 
безробіття – 46,3 тис. грн, коштів місцевого бюджету – 46,3 тис.грн. 

В 2025 році для проведення суспільно-корисних робіт було укладено 15 
договорів, залучено 64 особи та використано 693,485 тис.грн. з Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування. 
 Інформації щодо порушення законодавства в частині оформлення 
трудових відносин не надходило. 

Протягом звітного періоду пройшли реєстрацію 18 колективних 
договорів та 6 змін та доповнень до них. В установах та організаціях міста 
діють 68 колективних договорів. 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 
вимушено переміщених осіб 

Постійно проводиться інформаційна роз’яснювальна робота щодо 
соціального захисту внутрішньо переміщених осіб із зони проведення бойових 
дій в умовах воєнного стану. Станом на 01.01.2026 року на обліку в управлінні 
соціального захисту населення перебуває 4290 осіб, з них 815 дітей. 
Управлінням соціального захисту населення Глухівської міської ради за 2025 
рік взято на облік та видано довідок ВПО 697 громадянам, прийняті документи 
і направлені до пенсійного фонду України для нарахування і виплати адресної 
допомоги ВПО згідно чинного законодавства. Крім того 11 осіб з числа 
внутрішньо переміщених осіб отримали 37,5 тис.грн. одноразової грошової 
допомоги на лікування та у зв’язку зі скрутним матеріальним становищем з 
бюджету Глухівської міської територіальної громади. 

Забезпечення соціального захисту та соціальне забезпечення 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, сімей з дітьми, 

інших громадян, які потребують матеріальної допомоги 
Управління соціального захисту населеня з 1 липня 2025 року згідно 

чинного законодавства передало функції нарахування і виплати всіх видів 
допомог з державного бюджету до Пенсійного фонду України. Прийом 
документів і передача їх до ПФУ проводиться спеціалістами відділу прийому 
громадян УСЗН і уповноваженими представниками старостинських округів.  
 З бюджету Глухівської територіальної громади 70 сімей отримали 
допомогу на поліпшення матеріального стану дітей-сиріт та дітей позбавлених 
батьківського піклування. Загальна сума допомоги складає 120,0 тис.грн. 

Соціальне забезпечення пільгових категорій населення 
Відповідно до комплексної Програми  захисту та підтримки ветеранів та 



членів їх сімей на території Глухівської міської ради  на 2024-2027 роки у    
2025 році 30 сімей загиблих  військовослужбовців отримали грошову допомогу 
на загальну суму 908,4 тис.грн., на лікування 74 пораненим 
військовослужбовцям виплачено  292,5 тис.грн., 12 сім’ям  надана матеріальна 
допомога за встановлення пам’ятників та облаштування місць поховання 
загиблих (тих, які пропали безвісти), померлих Захисників і Захисниць України 
на суму 140,6 тис.грн. 

Постійно проводиться робота з даною категорією осіб щодо виявлення та 
задоволення їх потреб. Протягом 2025 року 914 осіб звернулося до відділу 
координації соціальної інтеграції Захисників і Захисниць України, ветеранів та 
осіб з інвалідністю для оформлення пільги на житлово-комунальні послуги. 

Соціальний захист осіб з інвалідністю 
Протягом звітного періоду 2025 року послугами відділення «Центр 

комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю» скористались 131 
особа: 77 дітей з інвалідністю та 9 осіб з інвалідністю, а також 45 дітей групи 
ризику. 

Послуги з масажу та ЛФК отримали 137 дітей, пройшли ЛФК на 
реабілітаційних брусах 89 дітей. Логопедом проведено 234 групових і 1484 
індивідуальних занять. 

Соціальними педагогами проведено 2896 занять, з них 1178 групових і 
1718 – індивідуальних.  

Працівниками відділення з початку 2025 року надано 73688 
реабілітаційних послуг, з них 33566 – психолого-педагогічних, 31411 – 
соціально-побутових, 29470 – навчання основним соціальним навичкам, 2805 -  
фізичних послуг, 1023 послуги «Раннього втручання», 732 послуги «Денного 
догляду». 

  За кошти державного бюджету проводиться реабілітація дітей з 
інвалідністю в санаторних закладах України. У 2025 році пролікувалось по 
вищезазначеній програмі 15 дітей на загальну суму 283,3 тис.грн.   

Управлінням проводиться робота щодо оформлення заявок на технічні та 
інші засоби реабілітації за індивідуальною програмою осіб з інвалідністю. За 
звітний період за оформленням направлень звернулось 140 осіб з інвалідністю, 
сформовано і направлено до Фонду 314 справ для виготовлення ортопедичних 
засобів реабілітації та 75 справ – технічних засобів реабілітації.  

Сприяння санаторно-курортному лікуванню 
окремих категорій громадян 

У 2025 році пройшли оздоровлення 2 постраждалих від наслідків аварії 
на ЧАЕС на суму 25,0 тис.грн., 

- 8 осіб з інвалідністю внаслідок війни на суму 162,2 тис грн., 
- 2 членів сімей загиблих Захисників України – 49,2 тис.грн. 
Оздоровлення в санаторіях відбувалось за рахунок виділених коштів з 

бюджету Глухівської міської територіальної громади. 
Забезпечення виконання програм соціального 

                               захисту окремих категорій населення 
Відповідно до Програми соціального захисту окремих категорій 



населення на 2021-2025 роки станом на 1 січня 2026 року матеріальну допомогу 
з бюджету Глухівської міської територіальної громади отримали 408 осіб на 
загальну суму 4 231,4 тис.грн., в тому числі: 

- на лікування 178 осіб (698,0 тис.грн.), 
- на невідкладні потреби 16 осіб (8,0 тис.грн.), 
- на поховання 33 осіб (33,0 тис.грн.), 
- на діагностику МРТ 18 осіб (7,2 тис.грн.), 
- для проходження гемодіалізу 13 осіб (161,0 тис. грн), 
- стихійне лихо, або дія непереборної сили (збройна агресія рф) 100 осіб 

(141,5 тис.грн.), 
- матеріальна допомога членам добровільного формування – 54 особи 

(3182,7 тис.грн.). 
            Крім того з бюджету Глухівської міської територіальної громади 
виплачується соціальна допомога особам, які надають соціальні послуги 
тяжкохворим особам. Станом на 01.01.2026 року допомогу отримували 49 осіб 
на суму 1 152,3 тис.грн. 

Відділенням соціальної роботи Комунальної установи «Центр надання 
соціальних послуг» Глухівської міської ради у 2025 році проводились наступні 
заходи: 
-  січень -  Захід «Статеве виховання молоді», Акція «Обережно! Наркотики!»; 
- березень -  Акції «Разом подолаємо туберкульоз», і «Ми - різні, ми – рівні!»;  
- квітень -  Акція «Життя без наркотиків та СНІДу» з нагоди Всесвітнього дня 
здоров’я, заходи «Всі діти мають права – ти теж» до тижня правових знань; 
- травень – Акція «Родинне свято» присвячене міжнародному дню сім’ї, Акція 
«Палінню скажемо – ні» з нагоди Міжнародного дня боротьби з 
тютюнокурінням; 
- червень -   Акції «Від душі до душі» присвячена Міжнародному Дню захисту 
дітей;  
- липень -  Акція «Протидія торгівлі людьми» з нагоди Всесвітнього дня 
протидії торгівлі людьми; 
- вересень - Захід «Популяризація сімейних форм виховання дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування2; 
- жовтень – Акція «Протидія торгівлі людьми»; 
- грудень – Акція «Обережно СНІД» з нагоди Всесвітнього дня боротьби зі 
СНІДом; 
- грудень – Захід для дітей соціально незахищених категорій населення;  
- грудень – Заходи з нагоди Міжнародного дня людей з інвалідністю;  
- грудень – Заходи до дня вшанування ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС.          
Управління соціального захисту населення міської ради бере участь в усіх 
заходах.  

10 лютого 2025 року начальник відділу прийому громадян управління 
соціального захисту населення міської ради Попик Н.В. доповідала про 
забезпечення прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб, сприяння їх 
адаптації та інтеграції.  

10 березня 2025 року начальник відділу координації соціальної інтеграції 



Захисників і Захисниць України, ветеранів, осіб з інвалідністю та пільгових 
категорій населення управління соціального захисту населення міської ради 
Гречньова Н.Ю. доповідала про забезпечення житлом ветеранів війни. 

16 червня 2025 року начальник відділу соціально-трудових відносин 
управління соціального захисту населення міської ради Деркач І.В. виступила з 
наступним питанням «Колективні договори, як правове регулювання 
зайнятості».  

24 листопада 2025 року завідувач сектору з організації соціально-
побутового обслуговування осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці відділу 
координації соціальної інтеграції Захисників і Захисниць України, ветеранів, 
осіб з інвалідністю та пільгових категорій населення Управління Веракса Т.М. 
доповідала про відпочинок та оздоровлення дітей. Санаторно-курортне 
лікування осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів сімей загиблих 
військовослужбовців. 

22 грудня 2025 року в.о начальника Управління Попова З.О. доповідала 
про допомогу сім'ям з бюджету Глухівської міської територіальної громади на 
поховання загиблих, померлих осіб громади. 

Підвищення якості надання освітніх послуг закладами освіти 
Упровадження в освітній процесі інформаційно-комунікаційних технологій, 
модернізація матеріально-технічної та навчально-методичної бази 
закладів освіти, розвиток позашкільної освіти 

Протягом 2025 року підготовлено 17 питань для розгляду на засіданні 
виконавчого комітету міської ради щодо стабільного розвитку та 
функціонування  освітянської галузі на території Глухівської міської 
територіальної громади, з них 9 – планові, 8 – позапланові. Прийнято відповідні 
рішення. 

Підготовлено 4 питання на апаратну нараду при міському голові:  
Січень 2025 р.  

 Про проведення заходів з організації дозвілля, зайнятості, оздоровлення 
дітей та учнівської молоді під час зимових канікул. 
Червень 2025 р. 

Про організоване закінчення 2024-2025 навчального року. 
Серпень 2025 р.  

Про підготовку закладів освіти на території Глухівської міської ради до 
нового 2025-2026 навчального року та роботи в осінньо-зимовий період. 
Листопад 2025 р.  

Про стан та основні напрямки діяльності психологічної служби у 
закладах освіти Глухівської міської ради. 

Забезпечення рівного доступу громадян до якісної освіти  
Реалізація концепції «Нова українська школа» 

З метою створення нового освітнього простору у частині реалізації 
концепції Нової української школи у 2025 році для навчальних кабінетів 
природничої освітньої галузі трьох закладів загальної середньої освіти громади: 
Глухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6, Полошківського НВК: 
ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів, Некрасівського НВК: ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів, 



придбано навчальне обладнання на суму 335,895 тис грн. (кошти бюджету 
міської територіальної громади). 

Розвиток індивідуальних творчих здібностей особистості 
З метою розвитку і підтримки творчо обдарованих дітей та учнівської 

молоді, створення умов для їх творчої самореалізації проведено: 
- участь педагогів громади у І турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року-2026»; 
- урочисте вручення стипендій голови обласної державної адміністрації 

обдарованим і талановитим учням Сумської області; 
- участь школярів міста у ІІ (обласному) етапі конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України в режимі 
онлайн; 

- місячник оборонно-масової роботи, присвячений Дню Перемоги над 
нацизмом у роки Другої світової війни; 

- заходи з нагоди святкування Дня Європи «Парад країн Європи» в режимі 
онлайн; 

- заходи з нагоди відзначення Міжнародного дня захисту дітей;  
- урочисті заходи з нагоди вручення документів про освіту випускникам    

9-х класів закладів загальної середньої освіти на території Глухівської міської 
ради (на базі закладів освіти); 

- урочистості з нагоди вручення документів про освіту випускникам  11-х 
класів закладів загальної середньої освіти на території Глухівської міської ради 
(на базі закладів освіти); 

- свято День знань; 
- місячник безпеки дорожнього руху «Увага! Діти!»; 
- декаду військово-патріотичного виховання з нагоди  Дня партизанської 

слави; 
- місячник оборонно-масової роботи, присвячений Дню захисника та 

захисниць України; 
- І та ІІ  етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад; 
- організації змістовного дозвілля школярів під час осінніх канікул; 
- І, ІІ, ІІІ етапи  Міжнародного конкурсу з української мови ім.П.Яцика; 
- І, ІІ етапи Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Т.Шевченка; 

- місячник оборонно-масової роботи, присвячений Дню Збройних Сил 
України; 

- І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 
учнів-членів Малої академії наук України; 

- заходи до дня Святого Миколая; 
- організації змістовного дозвілля школярів під час зимових канікул. 

Підвищення якості надання освітніх послуг закладами освіти 
Упровадження в освітній процесі інформаційно-комунікаційних технологій, 

модернізація матеріально-технічної та навчально-методичної бази 
закладів освіти, розвиток позашкільної освіти 

З метою підготовки закладів освіти до нового 2025-2026 навчального року, 
покращанням санітарно-гігієнічних умов утримання дітей, організації 
безпечного освітнього простору  у закладах освіти та забезпечення комфортних 



і безпечних умов для навчання та виховання здобувачів освіти протягом 2025 
року  проведені ремонтні роботи та закупівлі, а саме: 

- проведено заміну  міжкімнатних та вхідних дверей у захисній споруді 
цивільного захисту (ПРУ) в загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 1; 

- встановлено вентиляцію в захисній споруді цивільного захисту (НУ)  
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2; 

- проведено поточний ремонт у навчальному кабінеті з інформатики у 
Глухівському НВК: ДНЗ-ЗОШ І-ІІ ступенів № 4  та заміну дверей у захисній 
споруді цивільного захисту (ПРУ); 

- закуплено дві термопушки для захисної споруди цивільного захисту 
(ПРУ) в загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 6; 

- проведено ремонт санітарної кімнати та встановлено вентиляцію у 
захисній споруді цивільного захисту (ПРУ) у Некрасівському НВК: ДНЗ-ЗОШ 
І-ІІІ ступенів; 

- закуплено принтер та 3 ноутбуки для закладів дошкільної освіти; 
- встановлено охоронну сигналізацію в навчальних кабінетах «Захист 

України» загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1; 
- проведено вимощення будівлі, цоколю в загальноосвітній школі І-ІІІ 

ступенів № 2; 
- встановлено двері в захисній споруді (ПРУ) загальноосвітньої школи  І-ІІІ 

ступенів № 6; 
- проведено ремонт санітарної кімнати в захисній споруді (ПРУ), заміну 

вікон у Баницькому навчально-виховному комплексі: дошкільному 
навчальному закладу-загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів; 

-  ремонт підлоги, стін, вимощення в захисній споруді (ПРУ) 
Некрасівського навчально-виховного комплексу: дошкільного навчального 
закладу-загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів; 

- встановлено вентиляцію, проведено ремонтні роботи в захисній споруді 
(НУ) дошкільного навчального закладу «Журавка»; 

- ремонт водогінної системи в захисній споруді (НУ)  дошкільного 
навчального закладу «Чебурашка»; 

- проведено заміну вхідних дверей в дошкільному навчального закладу 
«Фіалка»; 

- закуплено цемент, бордюри для укладання тротуарної плитки в еколого-
натуралістичному відділі міського центру позашкільної освіти; 

- ремонт підлоги та встановлення дверей у захисній споруді цивільного 
захисту (ПРУ), заміна вікон на металопластикові  в загальноосвітній школі І-ІІІ 
ступенів № 1; 

- придбання та встановлення первинного (мобільного) укриття, 
будівництво переходу від закладу освіти до укриття, встановлення дверей, 
поручнів в  загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 2; 

- придбання та встановлення захисної споруди модульного типу 
(найпростіше укриття) в загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 3; 



- ремонт в захисній споруді цивільного захисту (ПРУ), будівництво 
пандусів, закупівля будівельних матеріалів для облаштування ресурсної 
кімнати в загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 6; 

- капітальний ремонт шкільної котельні в Баницькому НВК: ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ 
ступенів; 

- ремонт санітарної кімнати в захисній споруді цивільного захисту (ПРУ), 
встановлення дверей у Полошківському НВК: ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

- ремонт тепломережі та водовідведення в дошкільному закладі освіти 
«Журавка»; 

- заміна вікон та металопластикові в дошкільному закладі освіти 
«Світлячок»; 

- встановлення протипожежних дверей в електрощитовій Глухівської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1; 

- ремонтні роботи електромережі у частині встановлення потужного 
генератора в Глухівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 2; 

- встановлення дверей у ресурсній кімнаті Глухівської загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів № 3; 

- капітальний ремонт харчоблоку зі встановленням обладнання, 
виготовлення проектно-кошторисної документації та експертизи на ремонт 
підвального приміщення, закупівля обладнання для виконання протипожежних 
заходів у Глухівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 6; 

- ремонт системи водовідведення в захисній споруді цивільного захисту 
(ПРУ) Полошківського НВК: ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

- придбання та встановлення лічильника тепла в дошкільному навчальному 
закладі «Зірочка»; 

- придбання брезенту для захисної споруди цивільн6ого (НУ) дошкільного 
навчального закладу «Фіалка»; 

- ремонт тепломережі в дошкільному навчальному закладі «Ромашка»; 
- ремонтні роботи в захисній споруді цивільного захисту (НУ) міського 

центру позашкільної освіти; 
- придбання джерела альтернативної енергії (акумулятор, безперебійник) 

для міської дитячо-юнацької спортивної школи. 
На вищезазначені роботи використані кошти на загальну суму           

40551,6  тис. грн., із них 28012,6 тис. грн. кошти бюджету міської 
територіальної громади, 12539,0 тис. грн. – кошти державної субвенції. 

Охорона здоров’я 
Проводиться робота щодо забезпечення правильності та повноти ведення 

медичних записів в електронній системі охорони здоров’я.  
 На 2025 рік з НСЗУ укладений Договір про медичне обслуговування 

населення за Програмою медичних гарантій по 18 пакетам, а саме: 
- хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах; 
- хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня; 
- медична допомога при гострому мозковому інсульті; 
- мобільна паліативна медична допомога дорослим та дітям; 
- стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям; 



- стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних 
операцій; 

- стоматологічна допомога дорослим та дітям; 
-  ведення вагітності в амбулаторних умовах; 
-  діагностика, лікування та супровід осіб із ВІЛ (та підозрою на ВІЛ); 
- медична допомога при пологах; 
- лікування пацієнтів методом гемодіалізу в амбулаторних умовах; 
- езофагогастродуоденоскопія;  
- забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом 

організації надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів;   
-  гістероскопія; 
- профілактика, діагностика, спостереження та лікування в амбулаторних 

умовах; 
- колоноскопія; 
-  секційні дослідження; 
- медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами 

комплектування та соціальної підтримки. 
За звітний період закуплено тест-системи для діагностики ВІЛ-

інфекції/СНІДу у кількості 56 шт. на загальну суму 26,3 тис. грн. 
Проводиться інформаційно-просвітницька робота щодо профілактики 

інфекційних захворювань, а саме: на офіційному сайті закладу постійно 
публікується інформація, лікарями закладу проведено 1202 бесіди та 
оформлено 20 санітарних куточків. 
         Забезпечується постійне впровадження нововведень в роботі електронної 
медичної системи E-Health в тому числі щодо верифікації наявних декларацій 
та контролю за індикаторами якості надання медичної допомоги. 

Продовжується робота по проведенню загальнонаціональної 
комунікаційної кампанії для здійснення вільного вибору громадянами 
медичних працівників КНП «ЦПМСД» Глухівської міської ради. 

Станом на 01.01.2026 року задекларовано 30456 пацієнтів, що складає 
69,8%. 
         З метою забезпечення  виконання заходів Програми «Охорона здоров’я 
населення Глухівської міської територіальної громади на 2025-2029 роки» на 
загальну суму 5670,0 тис.грн. 

З загальної суми фінансування  забезпечено наступні   заходи, тис.грн: 
-пільгове забезпечення глухівчан  лікарськими засобами за пільговими 

рецептами лікарів  - 770,1; 
-забезпечення пільгових категорій виробами медичного призначення – 

279,5; 
-безоплатний відпуск ліків за пільговими рецептами хворим з орфанними 

захворюваннями -36,6; 
-забезпечення дітей.хворих на фенілкетонурію  харчовими продуктами 

для спеціального лікувального харчування -303,4; 
-оплата комунальних послуг  та енергоносіїв -1362,4 ; 
-оплата заробітної плати з нарахуваннями персоналу ФП громади-2299,4; 



-забезпечення доступу до  інтернет послуг – 78,0. 
 З метою профілактики захворювань серцево-судинної системи, в тому 

числі інфаркту міокарду та інфаркту головного мозку медичним персоналом  
ведеться активна санітарно-просвітницька робота з населенням.  

З даної тематики проведено 58 лекцій (1165 слухачів) та 163 бесіди (506 
слухачів). 

Здійснюється інформаційна робота щодо профілактики захворюваності на 
коронавірусну хворобу (COVID-19) та грип, в тому числі шляхом специфічної 
імунопрофілактики. З даної тематики проведено 91 лекція (2148 слухачів) та 
1293 бесід (4131 слухачів). 

Культура. Сприяння створенню регіонального культурно-
мистецького продукту і формування цілісного культурно-мистецького 
простору 

З метою сприяння створенню регіонального культурно-мистецького 
продукту і формуванню цілісного культурно-мистецького простору, впродовж 
2025 року проведено та/або висвітлено наступні заходи, у т.ч. дистанційно: 
інтерактивна мандрівка «Жінки у рок-музиці. Українські виконавиці», музична 
вітальня «Ми заквітчаємо тебе, Україно, любов’ю» до Дня Соборності України, 
меморіальний айстопер «Не забуваємо про тих, хто хотів жити» до 
Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту, віраж в минуле «Рейд 
безстрашних» до Дня пам’яті Героїв Крут, поетична зустріч «Із чого зіткане 
життя – із пам’яті людської», фестиваль «Пісні свободи і незалежності», 
поетичний марафон «До мови серцем доторкнись» до Міжнародного дня рідної 
мови, відбірковий конкурс читців, присвячений пам`яті Т.Г.Шевченка, 
літературний вечір «Звучи над нашим рідним краєм безсмертне слово Кобзаря», 
відеопроєкт «Світочі української культури», свято дитячої творчості 
«Первоцвіт» до Дня захисту дітей, фестиваль авторської поезії «Глухівські 
фрески», дитяча вистава за п’єсою М.Смілянець «Абетка гарних манер», 
висвітлено фоточелендж «Подаруй мамі радість» До дня матері, мистецька 
акція «Вишиванка – код незламності» до Всесвітнього дня вишиванки, онлайн-
фотоальбом «У колі друзів» до Міжнародного дня друзів, музична скринька 
«Земля, що співає талантами» та «Ми діти твої, рідна Україна», багатосерійний 
культурно-просвітницький проєкт «Культура в деталях», фестиваль народної 
творчості «Зорі над Клевенню», літературна майстерня «Поезія, що оновлює 
душу», презентація поезії Ольги Киці «А що для мене значить Україна», 
музична скринька «Обійми душі», цикл майстер-класів в рамках творчої 
майстерні, конкурс вокального мистецтва «Пісенний віночок Глухівщини», 
тематичний захід «Мужність крізь покоління» до Дня захисників і захисниць 
України та Дня українського козацтва, мистецька вітальня до Дня працівників 
освіти «За все, що маю, дякую тобі», мистецька акція «Крилата свобода 
української душі»  до Дня Гідності і Свободи України, звітний онлайн-концерт 
народного аматорського жіночого ансамблю «Журавка» Дунаєцького СБК – 
філії КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради, театралізовані ранки та 
низка заходів до Дня Святого Миколая та різвяно-новорічних свят в рамках 
поєкту «Новий рік для всієї родини» тощо.  



Упродовж року працівники закладів культури взяли участь у церемоніях 
прощання із загиблими воїнами-земляками Глухівської громади (22 заходи). 

З метою підвищення професійної компетентності, клубні працівники брали 
участь в обласних нарадах.  

Працівниками клубних закладів проведено загальноміські заходи: 
урочистий захід «Один ми світ. Ми - Україна» до Дня Єднання, тематичний 
мітинг та покладання квітів до Дня Героїв Небесної Сотні, мітинг зі 
вшанування учасників бойових дій на території інших держав «Час плине, а 
пам'ять залишається», урочистості з нагоди Дня українського добровольця та 
Дня житлово-комунального господарства і побутового обслуговування 
населення, до Дня народження Т.Г. Шевченка,  до Дня захисників і захисниць 
України, Дня працівників соціальної сфери, до Дня Збройних Сил України, 
Міжнародного дня волонтерів та Дня місцевого самоврядування. 

Упродовж року в клубних закладах експонувались виставки декоративно-
ужиткового мистецтва, виставки до державних та пам’ятних дат (в рамках 
проведення відбіркового конкурсу читців, присвяченого пам’яті Т.Г.Шевченка, 
«Обрії рідного краю», «Жіноче обличчя Перемоги», «Великдень у кольорах і 
фарбах», висвітлено онлайн-виставку робіт майстринь «Петля за петлею – 
історії в`язальні» до Всесвітнього дня в`язання, виставка декоративно-
ужиткового мистецтва  «Скарби бабусиної скрині», виставка дитячих робіт в 
рамках дитячого свята «Первоцвіт», фото-подіум «Смачненькі, солоденькі» до 
Міжнародного дня фруктів, фотовиставка «Вишивала мати вишиванку», 
виставка «Вишивала я узори», виставка декоративно-ужиткового мистецтва в 
рамках фестивалю народної творчості «Зорі над Клевенню», виставка «Святий 
Спас приготував усього про запас» та ін.).  

У закладах культури організовано роботу любительських об’єднань та 
клубів за інтересами, свою діяльність здійснювали аматорські формування.  

З метою перевірки роботи, надання методичної та практичної допомоги 
методичною службою КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради здійснено 
виїзди до клубних закладів-філій.  

З метою збереження нематеріальної культурної спадщини працівниками 
КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради здійснено пошукові експедиції 
до сел громади з дослідженням елементів НКС, а також проведено низку 
заходів, зокрема, народознавчі години, майстер-класи тощо. 

Творчі колективи та окремі виконавці громади взяли участь у 
міжнародних, всеукраїнських, регіональних, обласних культурно-мистецьких 
фестивалях, конкурсах та інших заходах, у тому числі дистанційно, а саме: 9 
міжнародного рівня, 11 всеукраїнського рівня, 6 обласного. 

Охорона нерухомої культурної спадщини та їх 
 історичного середовища 

Упродовж звітного періоду підготовлено 35 інформаційних довідок, 
складено 1 акт технічного стану (НЗ «Глухів); складено 5 актів візуального 
огляду  пам’яток культурної спадщини, що було запропоновано для 
виключення з Державного реєстру нерухомих пам’яток України та 4 акти 
візуального огляду пам’яток культурної спадщини, укладено 4 охоронні 



договори, погоджено 1 облікову картку (КЗ «Глухівський міський краєзнавчий 
музей» Глухівської міської ради); складено облікову документацію - Паспорт 
пам’ятки культурної спадщини «Курган «Баничі» (охоронний № 3306-См, 
розташований за 2,75 км на схід від північної околиці села Баничі, урочище 
Кут, Глухівська міська територіальна громада, Шосткинський район, Сумська 
область). 

Комісією зі здійснення моніторингу виявлення та стану збереження 
пам’яток і об’єктів культурної спадщини, занесених до Державного реєстру, 
проведені систематичні моніторинги. 

Працівниками відділу культури міської ради та науковими 
співробітниками міського краєзнавчого музею бралась участь в обласних 
заходах з пам’ятко-охоронної роботи.  

З метою промоції та актуалізації пам’яток і об’єктів культурної спадщини 
Глухівської міської територіальної громади науковими співробітниками 
міського краєзнавчого музею реалізовано низку просвітницьких та 
інформаційних заходів (історична година «Глухів гетьманський»,  «Київська 
брама Глухівської фортеці» та ін.), а також забезпечено участь у профільних 
нарадах, робочих зустрічах та інших координаційних заходах відповідно до 
напрямів діяльності. 

З метою популяризації історико-культурної спадщини висвітлено онлайн-
повідомлення та статті у засобах масової інформації, на сторінці соціальної 
мережі Facebook закладу («Трагедія Бабиного Яру», де зверталася увага на 
меморіальний комплекс в урочищі у Борок, зокрема пам’ятний знак на честь 
загиблих громадян м. Глухова (євреїв), які загинули в роки другої світової 
війни, братську могилу радянських військовополонених, мирних жителів та 
радянських воїнів, «Відомий, не відомий земляк» до 235-річчя з дня 
народження нашого земляка історика, етнографа О.М. Марковича та ін.). 

Удосконалення у регіоні системи культурно-мистецької освіти 
У звітному періоді у КЗ «Глухівська школа мистецтв ім. Максима 

Березовського» Глухівської міської ради відбулись уроки-лекції «Ти і я – ми 
різні, але нас єднає пісня» до Дня Соборності України та «Нам Крути не 
забути» до Дня пам’яті Героїв Крут, шкільний конкурс «Хочу грати на роялі», 
концерт-реквієм та виставка творчих робіт учнів відділу образотворчого 
мистецтва до Дня Героїв Небесної Сотні. 

У лютому на базі закладу пройшли шкільна олімпіада з сольфеджіо серед 
учнів старших класів, шкільні конкурси вокального відділу та  відділу народних 
інструментів, відкритий тематичний урок «Зображення квітів на писанках» 
викладача Грибан С.М. До Міжнародного дня прав жінок і миру у березні 
підготовлено та висвітлено святковий онлайн-концерт, проведено лекцію-
концерт «Таємниці музики бароко» до 340-річчя від дня народження Й.С.Баха 
та Г.Ф. Генделя та відкритий тематичний урок «Удосконалення навичок 
читання нот з листа в класі скрипки» викладача Ткачової Г.М. 

Підготовлено та проведено шкільний конкурс серед учнів фортепіанного 
відділу; лекція-концерт на тему: «Сторінками українського музичного 
фольклору», присвячена  400-річчю від дня народження Марусі Чурай  



(викладач - Смоленська А.М.), семестрова виставка робіт учнів відділу 
образотворчого мистецтва. У травні відбулось  урочисте вручення свідоцтв про 
закінчення позашкільного навчального закладу; проведено концерт оркестру 
народних інструментів з нагоди 280-річчя з дня народження Максима 
Березовського та  до Міжнародного Дня музики, виставку творчих робіт учнів 
відділу образотворчого мистецтва до Дня художника, лекцію-концерт «О слово 
рідне!» та бібліотечну виставку «Українські пісні та романси» з добіркою 
нотної літератури до Тижня української мови, концерти учнів молодших та 
старших класів до Дня Святого Миколая та Нового року. 

З метою підвищення кваліфікації проведено атестацію педагогічних 
працівників. У 2025 році проводилась навчально-методична робота (засідання 
відділів та відділень з розробленням методичних доповідей та рефератів, 
відкриті тематичні уроки, підготовка методичних розробок), зокрема: засідання 
відділу народних інструментів, хорового відділення, фортепіанного та 
хореографічного відділів; проведено відкриті тематичні уроки викладачів 
закладу та концерти-презентації класів учнів; наради викладачів з питань 
підготовки класів до навчального року та з питань планування методичної 
роботи на 2025-2026 н.р., засідання відділів та відділень, педагогічна рада. 
Підготовлена річна звітність про роботу закладу у 2024-2025 навчальному році. 

Упродовж 2025 року учні та викладачі КЗ «Глухівська школа мистецтв  ім. 
Максима Березовського» Глухівської міської ради взяли участь в 11 
міжнародних конкурсах: 19 учасників, з них - 19 переможців; 15 всеукраїнських 
конкурсах: 30 учасників, з них – 28 переможців; 14 обласних конкурсах: 56 
учасників, з них 50 переможців; 1 регіональному конкурсі:  2 учасника, з них 2- 
переможця. 

Забезпечення потреб населення у вільному доступі до легальних 
інформаційних ресурсів через бібліотечні заклади 

Упродовж року в КУ «Глухівська публічна бібліотека» Глухівської міської 
ради організовано: читацький проєкт «Читаю сам! Читаю другові», проєкти 
щодо підтримки та зміцнення ментального здоров’я: «Казкові підказки: історії 
для сміливих та мудрих», казкотерапія, музикотерапія, арт-терапія (майстерки 
від волонтерки: малювання від Марії Ішутіної), психологічні тренінги (для 
волонтерів, ВПО, пенсіонерів); проводились шахові турніри «Шахи – 
гімнастика для розуму»; діяли - дитячий шаховий клуб «Шахові пригоди», 
гурток вихідного дня «Рученята-майстренята»; проводились засідання 
волонтерів «Турбота про літніх в Україні» м. Глухів, свою діяльність 
здійснював клуб за інтересами Літературне кафе «Душевна розмова». 
Щомісяця свої засідання проводив клуб «Мовний дивограй».  Упродовж 
звітного періоду діяла послуга «Бібліоняня».  

Також на базі установи проведено заходи в рамках Тижня ментального 
здоров’я, Тижня безбар’єрності, Тижня міжнаціональної злагоди, круглий стіл 
«Глухів столичний: Русь-Україна, Гетьманщина, сьогодення», музичне свято 
«Птахи в музиці: музичні ілюстрації», цикл заходів для дітей «Прощай, школа. 
Привіт, літо», виступи учнів школи мистецтв «Звуки скрипки», «З музикою 
разом» та «Відкрита сцена», цикл Великодніх майстер-класів з декупажу 



писанок та майстерок з малювання Великодньої тематики від волонтерки Марії 
Ішутіною; організовано книжковий марафон «Годі нудьгувати, час книжки 
читати», бібліолавочки «Читаємо кольорові книги», творчий гурток вихідного 
дня «Рученятя-майстренята», виставку картин випускників та учнів школи 
мистецтв (викладач – Іван Дєдіщев) «Глухів мій – натхнення моє». Під час 
літніх канікул для дітей реалізовано цикл заходів Бібліолавочки «Літо 
зустрічай, нові книги обирай», а також цикл першовересневих зустрічей «Осінь 
кличе до школи», цикл заходів до Дня миру, семінар-тренінг «ЄС. Молодь. 
Волонтерство» для старшокласників, цикл заходів до Дня українського 
козацтва «Козацькому роду нема переводу», продовжено участь у проєкті 
«Бібліотеки для життя: мережа психоемоційного відновлення», організовано 
підведення підсумків книжкового марафону «Годі нудьгувати, час книжки 
читати» (липень-серпень, ЗОШ № 6, 3 клас, вчитель – Олена Карпицька), 
виставку картин волонтерки Марії Ішутіної «У гармонії з красою». 

До Дня Захисників і Захисниць України організовано: акція «Послання 
українському солдату», дитячий малюнок «Нашим рідним захисникам», взято 
участь у патріотичному марафоні «Читаємо захисникам»; проведено цикл 
заходів до Всесвітнього дня дитини «Дитинства щаслива мить»;  цикл заходів 
до Дня української писемності та мови: участь у Всеукраїнському диктанті 
національної єдності, онлайн-флешмоб «Мова творить націю», квест «Мовний 
детектив», пізнавально-розважальна година «Казкові пригоди у країні знань»; 
цикл заходів до дня толерантності: коло спілкування «Толерантність – 
прагнення до діалогу», урок толерантності «Якщо у тебе друзі є – життя 
радісним стає»  та ін.; музична зустріч до Дня людей поважного віку «Я до ніг 
прихилив би вам небо», щорічна зустріч в рамках популяризації і підтримки 
української мови - Довженківські осінні поетичні читання «Про головне. 
Розмова серцем» (в заході залучені краєзнавці, поети, композитори, творчі 
люди Глухівщини, що живуть за межами громади: Ганна П’явка, Альона 
Васильченко, Ірина Понирко), заходи до Дня Гідності та свободи: відео 
калейдоскоп «Майдан… З героями іде прощання», виставка-пам’ять «Ми є 
народ, якого не здолати»; заходи до Дня збройних Сил України: виставка 
сучасної прози та поезії «Збройні сили – наша гордість», відео вітання «Усім 
уклін, хто край наш боронить», цикл заходів до Дня пам’яті жертв голодомору 
1932-1933 рр.: виставка-інсталяція «Горить свіча і хліб лежить і пам’ять 
полум’ям горить», проведено години-пам’яті, акції-спомини та відео-хроніки 
«Дзвони гіркої пам’яті»; особливою родзинкою стали заходи до Дня Святого 
Миколая «Скрізь усі чекають на Святого Миколая», це і дитячі свята, і квести, і 
арт-терапія, і творча майстерня, а також до Різдвяних і новорічних свят 
проведено лялькові вистави «Рукавичка» та дитячі свята «Зимовий експрес 
пригод»; зимову виставку картин волонтерки Марії Ішутіної «Зимові історії на 
полотні», а також виставку творчих робіт людини з інвалідністю Миколи 
Сазонова «Кольори мого світу», яка набула справжнього резонансу серед 
користувачів та жителів громади. 

КУ «Глухівська публічна бібліотека» Глухівської міської ради - ХАБ з 
цифрової освіти населення у рамках проєкту «ДІЯ. Цифрова освіта». Установа 



надавала вільний доступ до мережі Інтернет, індивідуальні консультації 
користувачам. 

З метою підвищення кваліфікації, працівники установи та бібліотек-філій 
взяли участь в опитуваннях НБУ ім. Я. Мудрого «Роль бібліотек у відбудові 
України» та «ТОП-5  книжок українських авторів для дітей середнього та 
старшого віку»; Всеукраїнському тижні  дитячого читання 2025; круглому столі 
«Бібліотека для подолання суспільних викликів у громадах» від УБА;  
Національному марафоні читання «Діти читають книги, що надихають» у V 
Всеукраїнському інтернет-флешмобі «Ми нащадки Кобзаря» до 211-ї річниці 
від дня народження Тараса Шевченка; обласному онлайн-семінарі «Роль 
бібліотек у психоемоційній підтримці населення громади»; обласній онлайн-
консультації «Літні активності з бібліотекою» та інших заходах. 

У звітному періоді проведено підсумкову нараду бібліотечних працівників 
«Актуальні аспекти роботи бібліотек громади у 2025 році», консультацію-
практикум для бібліотечних працівників «Вилучення документів з бібліотечних 
фондів. Організація каталогів». 

Станом на 01.01.2026 бібліотечний фонд КУ «Глухівська публічна 
бібліотека» Глухівської міської ради складає 74308 примірників, надійшло за 
звітний період – 1015 документів, списано – 4942 примірника; загальна 
кількість читачів –3924 особи; відвідувань – 33620. 

У 2025 році проведено переглядів літератури - 35, бібліографічних оглядів 
- 7, бібліотечних репортажів – 9, надруковано статей у Інтернет-виданнях - 41, у 
періодичних виданнях – 65 статей, надано довідок - 44. 

Загальна кількість проведених соціокультурних заходів за рік - 578, які 
відвідали 6388 осіб. 

Удосконалення основних функцій музейної справи 
У звітному періоді науковими співробітниками КЗ «Глухівський міський 

краєзнавчий музей» Глухівської міської ради підготовлено: документальну 
експрес-виставку «Об’єднаймося браття в єдиній державі» до Дня Соборності 
України, книжкову виставку «Поети Глухівщини» до Всесвітнього дня поезії; 
книжково-журнальну виставку «Її величність книга» до Всесвітнього дня книги 
та авторського права, книжково-документальну виставку «Минуле з гірким 
присмаком» до Дня пам’яті жертв політичних репресій, експрес-виставку 
«Конституція України – символ незалежності держави», стаціонарну виставку 
«Що таке війна? Я відповім – імена», присвячену пам’яті загиблим Героям 
Глухівської громади, книжково-журнальну виставку «Храми – це наша історія» 
до Дня хрещення Русі-України, інформаційно-документальну виставку 
«Україна була, є і буде» до Дня Державного Прапора України та Дня 
Незалежності України, книжкову виставку «Глухів в історичному просторі» до 
Дня міста, книжково-журнальну виставку «Бабин Яр. Долі і пам'ять» до 84-ї 
річниці трагедії в Бабиному Яру книжково-журнальну виставку «Роми: 
традиція та культура кочового народу» до Всесвітнього дня ромської мови, 
книжково-документальну виставку, присвячену Дню пам`яті жертв 
Голодоморів «Голод в Україні: мовою документів, очима істориків та 
письменників», книжково-документальну виставку «Європейські цінності» до 



Дня захисту прав людини. 
З метою організації науково-освітньої роботи, проведено 105 

різнопланових заходів, з них онлайн – 39, офлайн – 66 (календарно-обрядові 
дійства зимового циклу «Зимові свята: звичаї, традиції, обряди»; історичний 
екскурс «Людської пам’яті мости» до Міжнародного Дня жертв Холокосту; 
Шевченківські читання  до дня народження поета та Всесвітнього дня 
письменника; літературна година «Світлана Талан - Золота письменниця 
України», народознавчий захід «Гілочки вербові сонце зігріває» до Вербної 
неділі; «Весняна феєрія. Великоднє диво» з циклом занять весняного 
календарно-обрядового дійства; історична година «Історія та культура ромів» 
до Міжнародного дня ромів; народознавча година «Вишиванки моєї бабусі» та 
інші; онлайн-проєкт зі вшанування загиблих Героїв Глухівської громади 
«Дякуємо, шануємо, пам’ятаємо»; історична година «Хрещення Русі-України», 
«Калі траш- геноцид ромів»; година спілкування «Незалежність у спогадах та 
документах»; презентація стаціонарної виставки «Що таке війна? Я відповім-
імена», музейні зустрічі «Мир на землі - радість у родині» тощо). 

У звітному періоді проведено 31 екскурсію. Загальна кількість відвідувачів 
склала 5000 осіб. 

Науковими співробітниками проведено науково-дослідну роботу, зокрема, 
розроблені тематичні лекції, тематико-експозиційні плани до 16 стаціонарних 
виставок, підготовлені, висвітлені онлайн-статті (до 300-річчя від з народження 
П.О. Румянцева-Задунайського (1725-1796), президента другої Малоросійської 
колегії у Глухові; до 150-річчя з дня народження Н.Х. Онацького (1875–1937), 
українського живописця, мистецтвознавця, першого директора Сумського 
художньо-історичного музею; до 135 - річчя з дня народження                            
В.О. Романовського, українського історика, архівіста, доктора історичних наук, 
професора, уродженця Глухова та ін.) та онлайн-повідомлення («У їхніх серцях 
жила Україна!» до 107-ї річниці з дня бою на залізничній станції Крути; «Ціна 
чужої війни» до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших 
держав; до 65-річчя з дня народження землячки, заслуженої письменниці 
України С.О. Талан, до 185-ї річниці з дня виходу першої поетичної збірки 
Т.Шевченка «Кобзар»; «Звитяги минулого живуть в народній пам’яті» до Дня  
скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні»;  «Ой на Івана, та й на 
Купала», «Діти війни» до Дня вшанування  пам’яті дітей, які загинули 
внаслідок збройної агресії росії, до 366-ї річниці Конотопської битви 
«Конотопська битва 1659 року», «Оленівка - наш біль», до Дня Державного 
Прапора України «Символи держави». 

Підготовлено статті з популяризації гастрономічної спадщини Глухівської 
громади - «Гастрономічна спадщина Глухівської громади: жива традиція» до 
збірника наукових праць «Сіверщина в контексті історії України» НЗ «Глухів» 
(Онопрієнко О.В., Кобзиста О.В.);  «Роль музеїв у популяризації національної 
та регіональної культури» (Онопрієнко О.В., Кобзиста О.В.) до участі у 
Всеукраїнській науково-практичній конференції «Історико-культурна спадщина 
України: регіональні особливості та загальнонаціональний контекст», місто 
Звягель Житомирська обл. 



Методична робота: науково-методичні консультації краєзнавцям, вчителям 
історії, студентам та магістрантам вузів, учням шкіл з різних тем. 

Сприяння формуванню громадянського суспільства 
З метою формування громадянського суспільства закладами культури 

Глухівської міської ради проведено понад 1200 різнопланових заходів, у тому 
числі у дистанційному форматі, серед них: культурно-мистецькі, загальноміські 
заходи, заходи до державних свят, пам’ятних та ювілейних дат для різник 
вікових категорій населення, дитячі ранки, експрес-виставки, уроки-лекції, 
історичні, патріотичні та пізнавальні години, години пам’яті, фестивалі, 
концерти, тематичні години, презентації, мітинги-реквієми та інші заходи. 

Реалізація в місті Глухові державної політики в галузі туризму 
Загальноміські заходи, привабливі для туристів, не проводились. Взято 

участь Міжнародному вебінарі «Доступний туризм для всіх: фокус на Україні», 
організований Всесвітньою туристичною організацією ООН Туризм спільно з 
Державним агентством розвитку туризму України (18.11.2025). 

Підготовка питань для розгляду на нарадах при міському голові та з 
правового навчання:  

28.04.2025 – «Про виклики сьогодення. Робота музею під час воєнного 
часу» 

08.09.2025 – «Культурно-освітня діяльність, як один із пріоритетних 
напрямків роботи Комунальної установи «Глухівська публічна бібліотека» 
Глухівської міської ради» 

Підготовка питань для розгляду на засіданнях виконавчого комітету 
міської ради:  

«Про звільнення від сплати за навчання учнів комунального закладу 
«Глухівська школа мистецтв ім. Максима Березовського» Глухівської міської 
ради» (рішення виконавчого комітету міської ради від 20.02.2025 № 34) 

«Про проєкт Програми розвитку української мови в усіх сферах 
суспільного життя Глухівської міської ради на 2025-2027 роки» (рішення 
виконавчого комітету міської ради від 25.03.2025 № 74) 

«Про демонтаж (вилучення) з публічного простору пам’ятників, пам’ятних 
знаків або окремих елементів, що містять символіку російської імперської 
політики та мають ознаки колоніального минулого на території Глухівської 
міської ради» (рішення виконавчого комітету Глухівської міської ради від 
05.09.2025 № 301) 

«Про звільнення від сплати за навчання учнів комунального закладу 
«Глухівська школа мистецтв ім. Максима Березовського» Глухівської міської 
ради» (рішення виконавчого комітету Глухівської міської ради від 18.09.2025 
№ 308) 

«Про вилучення пам’ятки з Державного реєстру нерухомих пам’яток 
України» (рішення виконавчого комітету Глухівської міської ради від 
16.10.2025 № 335) 

«Про звільнення від сплати за навчання учнів комунального закладу 
«Глухівська школа мистецтв ім. Максима Березовського» Глухівської міської 
ради» (рішення виконавчого комітету Глухівської міської ради від 



13.11.8.09.2025 № 372). 
Молодіжна політика та фізична культура і спорт 
На підставі календарного плану, згідно виділених коштів сесією міської 

ради, проводились фізкультурно – спортивні заходи, збірні команди 
Глухівської міської територіальної громади брали участь в обласних та 
Всеукраїнських змаганнях з біатлону, пауерліфтингу, боксу, військово-
спортивного багатоборства, шахів, повітряної акробатики а також у відкритих 
турнірах інших громад з волейболу, настільного тенісу, міні-футболу  

Протягом 2025 року на підставі календарного плану, згідно виділених 
коштів сесії міської ради, проведені наступні фізкультурно – спортивні заходи: 
відкритий турнір з міні-футболу серед ветеранів, турнір з міні-футболу 
Глухівської міської територіальної громади пам'яті Василя Луценка, відкритий 
чемпіонат Глухівської міської територіальної громади з шахів серед ветеранів, 
турнір Глухівської міської територіальної громади з шахів серед молодших 
юнаків та дівчат. Організовано і проведено навчально-тренувальний збір 
команди Глухівської міської територіальної громади по підготовці до 
чемпіонату Сумської області з біатлону, відкриті турніри з волейболу та 
футболу Глухівської міської територіальної громади, фізкультурно-спортивні 
заходи за місцем проживання до Дня захисту дітей, першість Глухівської 
міської територіальної громади з тенісу настільного; чемпіонат міста Глухова з 
кікбоксингу, чемпіонат Глухівської громади з пауерліфтингу, армрестлінгу; 
чемпіонат міста з армліфтингу серед  учасників бойових дій, змагання з лижних 
гонок на честь вшанування пам’яті Олександра Єрмоленка, турнір Глухівської 
міської територіальної громади з шахів з серед молодших юнаків та дівчат,  
турнір Глухівської міської територіальної громади з шахів серед ветеранів, 
присвяченому Міжнародному дню шахів, участь команди Глухівської міської 
територіальної громади у чемпіонаті України з шахів (класичні, швидка гра та 
бліц) серед шахістів з рейтингом до 2300 (ІV ранг), проведено навчально-
тренувальний збір збірної команди Глухівської міської територіальної громади 
по підготовці до чемпіонату Сумської області з літнього біатлону серед 
юніорів, юніорок, старших, середніх і молодших юнаків та дівчат, з нагоди 
святкування було проведено відзначення кращих спортсменів громади до Дня 
фізичної культури та спорту, серед яких були наймолодші та найстарші 
представники спортивної громадськості. 

Збірні команди Глухівської міської територіальної громади брали участь 
у відкритих турнірах з волейболу, настільного тенісу; чемпіонаті України з 
карате JKS;  кікбоксингу ІСКА; чемпіонаті України з пауерліфтингу та 
класичного пауерліфтингу; у чемпіонаті України з ушу (саньшоу); ДЮФЛ 
Сумської області з футболу серед дитячо-юнацьких команд, всеукраїнських та 
обласних змаганнях з біатлону, пауерліфтингу, боксу, військово-спортивного 
багатоборства, шахів, повітряної акробатики.  

Продовжується робота з заготівлі деревини на опалювальний сезон, 
Ведуться роботи з розпиловки та рубки деревини.  

Відповідно до сучасної концепції розвитку України, молодіжна політика 
та політика стосовно дітей визначена в ряді основних соціальних гарантій 



держави. Відділ молоді та спорту проводить роботу в напрямку утвердження 
громадянської свідомості, активної позиції молоді, виховання патріотизму, 
популяризації здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед 
молоді, набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей 
поза системою освіти, підтримка обдарованої молоді та організація змістовного 
дозвілля. 

Сектором молодіжної політики забезпечено роботу з молоддю наступним 
чином: відділ молоді та спорту долучився до проекту СпівдіяХаб та активно 
співпрацює з обласним гуманітарним центром, сприяв доставці гуманітарної 
допомоги населенню. Ведеться співпраця з громадськими організаціями. 
Проведена акція «Чисте довкілля» по прибиранню танцювального майданчику 
в міському парку відпочинку з залученням молоді. 

З метою підтримки програм та проектів мобільності молоді з метою 
обміну досвідом молоді в межах Сумської області, молодь громади залучалась 
до участі у обласних форумах та семінарах. Відділ співпрацював з активною 
молоддю громади та інститутами громадського суспільства, з метою розробки 
плану заходів молодіжного простору «COLLAB».  

На базі молодіжного простору «Сollab» проведено воркшопи з запису та 
обробки музики, відео, фото, ораторського мистецтва. Проведено щотижневі 
ігри в "Мафія", "Голопом по Україні", забезпечено учасників та  приміщення 
для проведення місячного тренінгу "Виховання дітей в умовах військового 
часу", тренінгу " Життя в умовах військового часу", проведено показові 
виступи ГО "Козацький клуб "Гарда",  з метою національно-патріотичного 
виховання молоді проведено наступні заходи: майстер класи з військово-
тактичної підготовки на базі молодіжного простору «Collab»проведено турнір з 
кіберспорту "FC 25", проводились щотижневі квізи для молоді, низка заходів 
до Дня захисту заходи до Дня молоді. Розроблено привітання для міського 
голови до Дня визволення міста Глухова від фашистських загарбників, Дня 
знань та Дня міста. 

Проведена робота зі створення і популяризації україномовного контенту 
та поширення його в соціальних мережах. 

Виконання завдань територіальної оборони  
    Підготовка території до оборони в особливий період, організація та 
проведення заходів, повʼязаних з територіальною обороною міської ради 

У зв’язку із введенням воєнного стану в Україні черговий призов громадян 
України на строкову військову службу на території України відмінено. 

З метою збору, аналізу та оцінки даних обстановки, здійснення 
координації заходів, організації взаємодії між військовими частинами та 
правоохоронними органами, в зв’язку із введенням воєнного стану на території 
України рішенням виконавчого комітету від 22.11.2022 № 268 утворено 
оперативний штаб оборони м.Глухів. 05.09.2025 внесено зміни до посадового 
складу оперативного штабу. Протягом 2025 року проведено 55 засідань штабу 
під керівництвом міського голови.  

З метою забезпечення державного суверенітету та незалежності України, 
підтримання мобілізаційної готовності на території Глухівської міської ради на 



належному рівні, необхідному для виконання завдань за призначенням, 
вирішення  комплексу завдань мобілізації  та  оборонної роботи   20.10.2023  
№ 719 міською радою затверджено Програму забезпечення заходів мобілізації 
та оборонної роботи на території Глухівської міської ради на 2024-2025 роки. 

Забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і 
законних інтересів громадян 

Поліпшення  криміногенної ситуації на території міської ради  
Відділом з питань інформаційної діяльності апарату міської ради та її 

виконавчого комітету, під час проведення заходів у місті Глухові, здійснюється 
сприяння у забезпеченні охорони громадського порядку Глухівським відділом 
поліції №1 (м.Глухів) Шосткинського РУП ГУНП в Сумській області. До 
складу координаційної ради з питань запобігання та протидії корупції та 
усунення її недоліків на території Глухівської міської ради  входять: начальник 
відділу поліції № 1 (м.Глухів) Шосткинського РУП ГУНП в Сумській області, 
голова Глухівського міськрайонного суду Сумської області.  
  На виконання Закону України № 3384-ІХ від 20.09.2023 «Про внесення 
змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій 
осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, в умовах воєнного стану», яким відновлено обов’язок подання 
щорічних декларацій посадовими особами органів місцевого самоврядування за 
2024 рік до 31 березня 2025 року. Всі посадові особи Глухівської міської ради 
вчасно подали е-декларації.  
  Адміністративною комісією при виконавчому комітеті міської ради в  
2025 році було проведено 17 засідань. Розглянуто 39 справ за ст.152, ч.2 ст.156, 
ч.1 ст. 154, ст. 180 Кодексу України про адміністративні правопорушення, які 
підвідомчі адміністративній комісії при виконавчому комітеті міської ради. 

Відділом здійснюється координація роботи по виконанню міської 
комплексної програми «Правопорядок на 2023-2025 роки»,   якою в числі інших 
заходів виконуються і заходи по зміцненню матеріальної бази для роботи 
дільничних інспекторів міліції.  

Згідно програми, з метою попередження та припинення злочинів та 
правопорушень, забезпечення публічного порядку та безпеки громадян в 2025 
році було придбано 10 камер відеоспостереження на суму 220 тис. грн. та 
придбано додаткове обладнання для комплексної системи відеоспостереження 
на суму 98,0 тис.грн.    

 З метою виконання завдань по здійсненню заходів з охорони прав, 
свобод і законних інтересів жителів Глухівської міської ради, підтримання 
безпеки, порядку, здійснення заходів по захисту власності від злочинних 
посягань  розроблена Програма «Поліцейський офіцер громади» на 2024-2025 
роки, яка направлена на запобігання та припинення адміністративних 
правопорушень і злочинів, захист життя та здоров’я громадян, інтересів 
суспільства і держави від протиправних посягань шляхом забезпечення 
співпраці Глухівської міської ради та Головного управління Національної 
поліції в Сумській області  на засадах партнерства, спрямованої на підвищення 
рівня публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини та протидії 



злочинності на території громади.  
В рамках виконання Програми підписано Меморандум про співпрацю 

між Глухівською міською радою та Головним управлінням Національної 
поліції в Сумській області. Територіальна громада в рамках Програми виділила 
два приміщення для поліцейських офіцерів (м. Глухів, вул. Ціолковського,3 та 
с.Баничі, приміщення старостату). Приміщення облаштувані технічними 
засобами, меблями, оргтехнікою тощо.    

Відділом координуються і інші питання, які стосуються зміцнення 
матеріальної бази для проведення правоохоронної роботи.  

Відділом інформаційної та правоохоронної діяльності апарату міської 
ради та її виконавчого комітету спільно з відділом поліції №1 (м. Глухів) 
Шосткинського РУП ГУНП в Сумській області здійснювалося забезпечення 
охорони громадського порядку під час проведення різних заходів. 

На виконання розпорядження голови Сумської ОВА продовжувалася 
перевірка захисних споруд та  найпростіших укриттів на території Глухівської  
міської територіальної громади та евакуаційні заходи. 
  Станом на 31.12.2025 року до сектору з питань надзвичайних ситуацій, 
цивільного захисту та мобілізаційної роботи відділу з питань інформаційної та 
правоохоронної діяльності апарату Глухівської міської ради надано 81 акт 
стану готовності захисних споруд цивільного захисту: протирадіаційних 
укриттів  та найпростіших укриттів. 72 захисні споруд визначені «готові», 
«обмежено готові», на 9 споруд складено акти непроведення.  

 Розпорядженням міського голови від 20.06.2025 № 74-ОД  затверджено 
посадовий склад міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій у новій редакції та Положення про міську комісію з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.   
У період з 01.01.2025 року по 31.12.2025 року проведено  22  засідання місцевої 
комісії з питань ТЕБ та НС (з них 15  – позачергових) та розглянуто 88 питання 
різного характеру, а саме:  про заходи щодо забезпечення безаварійного 
пропуску льодоходу, весняної повені та дощових паводків у 2025 році; про 
заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам лісів, торфовищ і 
сільськогосподарських угідь у літній період 2025 року; виділення матеріалів 
постраждалому населенню громади внаслідок ракетного обстрілу з боку рф; 
про підготовку місць масового відпочинку населення на водних об’єктах 
міської ради; залучення людських та транспортних ресурсів для будівництва 
фортифікаційних споруд; про стан забезпечення населення Глухівської міської 
ради якісною та безпечною для здоров’я людини питною водою; про стан 
готовності захисних споруд цивільного захисту; про стан підготовки до дій в 
осінньо-зимовий період 2025-2026 років щодо попередження надзвичайних 
ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру; про стан 
техногенної безпеки об’єктів підвищеної небезпеки та обладнання їх системами 
раннього виявлення надзвичайних ситуацій і оповіщення людей у разі їх 
виникнення та інші.     

РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ ТА ЗДІЙСНЕННЯ 
ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ У РЕГІОНІ 



Розбудова орієнтованого на інтереси людей, відкритого інформаційного 
суспільства. 

Підвищення рівня обізнаності громадськості з актуальних питань 
державної політики, ходу та завдань економічних і соціальних реформ   

 Сектором з питань інформаційної політики відділу з питань 
інформаційної та правоохоронної діяльності апарату міської ради та її 
виконавчого комітету постійно оновлюється інформація на веб-сайті 
Глухівської міської ради про діяльність відділів та управлінь.  

Також активно розміщуються новини на сторінці у Facebook та Instagram.  
Станом на 31.12.2025 року маємо 12810 чоловік підписників. Розміщено 

985 публікацій. Новинні повідомлення постійно поширюють електронні та 
друковані медіа, інтернет-сервіси новин. У медіа постійно висвітлюються 
важливі соціально-економічні теми, подаються ефективні приклади співпраці з 
інститутами громадянського суспільства. 

На території міської ради виходять 2 друковані медіа (газети «Тиждень» і 
«Глухівщина») та 2 електронні (інформагенство Глухів INFO та  сайт Глухів. 
Сity). Газети пройшли перереєстрацію згідно вимог Закону України «Про 
медіа». Ліцензії Національної ради України з питань телебачення і 
радіомовлення мають 2 приватні компанії, які не припиняли роботу з початку 
повномасштабного вторгнення російської федерації. 

Сектор з питань інформаційної політики відділу з питань інформаційної 
та правоохоронної діяльності апарату міської ради та її виконавчого комітету 
співпрацює з усіма місцевими журналістами, оперативно анонсує події, готує 
коментарі посадових осіб, надає фото тощо.   

Сектор з питань інформаційної політики відділу з питань інформаційної 
та правоохоронної діяльності апарату міської ради та її виконавчого комітету 
співпрацює з усіма місцевими ЗМІ, готує анонси, коментарі посадових осіб 
тощо. Забезпечувались прямі ефіри міського голови, сесій міської ради. У 
засобах масової інформації постійно висвітлюються важливі соціально-
економічні теми, подаються ефективні приклади співпраці з інститутами 
громадянського суспільства. 
  Ліцензії Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення 
мають 2 приватні компанії, які не припиняли роботу з початку війни.  

Постійно проводяться консультації з громадськістю щодо найважливіших 
питань розвитку міста, вирішення актуальних питань життєзабезпечення 
населення в рамках роботи консультативно-дорадчих органів при структурних 
підрозділах Глухівської  міської ради. 

    Сприяння розвитку громадянського суспільства 
Залучення громадськості до процесів формування та реалізації 

державної політики 
При виконавчому комітеті Глухівської міської ради діє Громадська рада. 
  З метою врахування думки громадськості при прийнятті управлінських рішень 
на засіданнях громадської ради при виконавчому комітеті міської ради, за 
участю громадськості, постійно розглядаються питання розвитку міста, 
обговорення проектів нормативно-правових актів. 



           Підтримка та популяризація ініціатив, проектів та діяльності 
інститутів  громадянського суспільства 
З метою  популяризації діяльності об’єднань громадян та  активізації 
громадської участі в процесах взаємодії органів влади та громадськості 
інформація щодо діяльності громадської ради при виконавчому комітеті міської 
ради постійно висвітлюється на офіційному сайті міської ради в рубриці 
«Громадська рада!» 

Проведення публічних та інформаційних заходів щодо реалізації 
державної та регіональної політики        
        Протягом 2025 року забезпечено проведення 20 загальноміських заходів.     
        В 2025 році на розгляд засідання виконавчого комітету міської ради 
підготовлено  17 проектів рішень. На контролі знаходилось 151 документ, із 
них розпоряджень голови облдержадміністрації – 63, доручень голови 
облдержадміністрації – 51; розпоряджень міського голови – 30, доручень 
міського голови – 3, рішень виконкому – 4.  

Відділом з питань інформаційної та правоохоронної діяльності апарату 
міської ради та її виконавчого комітету підготовлено та розглянуто 5 питань на 
нараді при міському голові. 

Архівна справа 
          Архівний відділ Глухівської міської ради  продовжує роботу щодо 
реалізації Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні 
установи» , забезпечує якісне обслуговування громадян , зберігання документів 
з кадрових питань (особового складу), пов’язаних із соціальним забезпеченням 
громадян, від ліквідованих установ і організацій різних форм власності, 
сприяння подальшому розвитку архівної справи в місті. 
       Основні організаційні заходи 
           В архівному відділі міської ради розроблені заходи щодо оперативного 
та  якісного обслуговування громадян, затверджені графіки їх прийому, 
здійснюється отримання запитів  через електронну пошту. На офіційному сайті 
архівного відділу розміщена вся інформація для користувачів. 
   Спеціалісти архівного відділу  надають методичну і практичну допомогу в 
організації роботи архівних підрозділів установ, підприємств, організацій, 
незалежно від форм власності для встановлення єдиного для всіх установ 
порядку роботи з документами від їх створення в діловодстві до передання на 
постійне зберігання до державних установ або архівних підрозділів установи, 
підвищення ефективності організації архівної справи в установах, суворого 
дотримання вимог законодавчих та нормативно-правових актів з питань 
архівної справи та діловодства та консультації з питань складання 
номенклатури справ, описів справ постійного, тривалого зберігання, з 
особового складу, актів про вилучення для знищення документів, не внесених 
до Національного архівного фонду, інших питань архівної справи та 
діловодства.  
          Платні архівні послуги на договірних засадах не надавалися.  
          Забезпечення збереженості та державний облік документів НАФ. 
У 2025 році  архівний відділ забезпечвав зберігання документів Національного 



архівного фонду  місцевого значення в кількості 7600 од. зб. у відповідності до 
нормативних вимог. Документи об’єднані у 24 фонди, всі документи 
зберігаються у картонажі, розміщені на металевих стелажах в окремому 
архівосховищі ( в серпні 2024 року документи були переміщені у більш 
безпечне місце, створені відповідні умови зберігання). 
        У 2025 році  відділ прийняв на зберігання та подальше передавання 
документи Національного архівного фонду – погосподарські книги сільських 
рад, які ввійшли до Глухівської громади у кількості 56 одиниць зберігання за 
1940-1949 роки. 
        Станом на 01.12.2025 року, в архівному відділі зберігаються 13959 од. зб. 
документів з особового складу від 125 ліквідованих підприємств, установ, 
організацій міста. Документи об’єднані у 212 фондів. 
   Державний облік документів НАФ здійснює як архівний відділ міської ради 
так і Державний архів Сумської області через роботу ЕПК . Так, у 2025 році на 
розгляд засідання  ЕПК подані описи  
на управлінську документацію : Глухівського міськрайонного суду – у кількості 
142  од.зб; 
-описи справ з кадрових питань (особового складу) в кількості 2 од. зб.,  
-подані  5 актів про вилучення для знищення документів, не внесених до 
Національного архівного фонду, 
-  3номенклатури справ відділів міської ради 
          Упродовж року архівним відділом проводилася робота щодо поліпшення 
умов зберігання, оптимального розміщення в архівосховищі, контролю за 
наявністю та фізичним станом документів. На належному рівні підтримується 
температурно-вологісний режим.  
             Створення та розвиток науково-довідкового апарату до документів 
НАФ 
             У  2025 році архівний відділ Глухівської міської ради розпочав роботу 
по оцифруванню документів Національного архівного фонду. За звітний період 
оцифровано 428 од.зб. документів ( 61730 сторінок), оцифровані 12 описів 
справ постійного зберігання Глухівської міської ради та її виконавчого комітету 
з 1984 по 1995 роки.  Таким чином створюється довідковий апарат до 
документів НАФ у цифровому режимі.        
          Використання інформації документів НАФ 
За 2025 рік спеціалістами архівного відділу  Глухівської міської ради виконано 
1447 запитів від громадян та підприємств, організацій різних форм власності. 
Всі запити виконано у встановлені законом терміни.  
Скарг про роботу із зверненнями громадян на адресу  архівного відділу не 
надходило.               
 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                                Ірина ТЕРЕЩЕНКО 
 

Начальник організаційно-контрольного 
відділу апарату міської ради та її  
виконавчого комітету                                                         Тетяна БОНДАРЕВА 
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